
■調査概要

■調査目的　：2022年卒のインターンシップおよび就職活動準備の状況を明らかにする
■調査対象　：2022年3月卒業見込みの全国大学3年生、大学院1年生
■調査期間　：2020年6月19日～6月30日
■調査方法　：マイナビ2022の会員に対するWEBアンケート
■有効回答　：10,672名
■集計方法　

2020年7月

マイナビ 2022年卒 大学生 インターンシップ前の意識調査

■□本資料について□■

本資料に掲載のデータ、図版等の無断転載を禁じます。

資料のご利用やご質問等に関しては下記にご連絡ください。

株式会社マイナビ 社長室 HRリサーチ部

TEL:03(6267)4571／E-mail : myrm@mynavi.jp

■インターンシップ先を選ぶ際に就職活動を「常に意識している」割合は年々増加し、75.2％に

■在学中のインターンシップ平均希望参加社数は8.1社と前年より3.0pt 増加

■今月受けたインターンシップ選考について「エントリーシート」選考は34.8％、「筆記試験・適性検査」は16.6％

■インターンシップについて不安に思うこととして最も多く回答が挙がったのは「インターンシップのエントリーシート

選考を通過できるか（75.1％）」

■インターンシップの形式は「対面がいい」が44.8％で最多 「どちらでも構わない」は38.5％

【TOPICS】

全体の数値を算出するにあたり、文部科学省の学校基本調査を基に、ウェイトバック集計を行っている。

基準数値は令和元年度学校基本調査（2019年12月公表）の大学3年生・院1年生在籍数を参照し、文理男女比を算出している。

※ウエイトバック集計とは...アンケート回答者の属性構成比率が実際の属性比率と乖離している場合、構成比に合わせるように

重み付けして集計すること。

※％を表示する際に小数点第二位を四捨五入しているため、％の合計が100.0％とならない場合があります。予めご了承ください。
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インターンシップ先を選ぶ際に就職活動を「常

に意識している」とする割合は2020年卒から

年々増加し、75.2％（前年比 +6.4pt）となった。

現行のスケジュールに変更して以来、志望先

企業を検討する時間が短くなったため、イン

ターンシップを通して志望先企業を見極めて

いると推察される。
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インターンシップ先を選ぶ際、就職活動を「常に意識している」割合

学生がインターンシップに参加する目的の上位には「どの業界を志望するか明確にするため（71.8％、

前年比 +0.3pt）」、「どの職種を志望するか明確にするため（67.0％、前年比 +1.5pt）」、「視野を広げるため

（64.9％、前年比 +5.6pt）」、「自分が何をやりたいのか見つけるため（前年比 +7.4pt）」が挙がった。

学生はインターンシップを通して、自分のやりたいことを明確にし、どんな仕事をしたいかを考えていることがわかる。

また、在学中のインターンシップ希望参加社数は平均8.1社となり、前年より3.0pt増加した。

インターンシップ参加意欲が前年よりさらに高まっていることがうかがえる。
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在学中のインターンシップ希望参加社数（平均）
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71.5%
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49.6%

56.0%

64.9%

67.0%

71.8%

0% 20% 40% 60% 80%

仕事に対する自分の

適性を知るため

特定の企業のこと

をよく知るため

自分が何をやりたい

のかを見つけるため

視野を広げるため

どの職種を志望するか

明確にするため

どの業界を志望するか

明確にするため

22年卒

21年卒

インターンシップに参加する目的（複数回答、上位抜粋）

Copyright (C) 2020　Mynavi Corporation　　　2P



動画ES

今月のインターンシップ選考について、「エントリーシート」選考を受けたと回答した割合は34.8％、

「筆記試験・適性検査」を受けた割合は16.6％であった。

インターンシップについて不安に思うこととして最も多く回答が挙がったのは「インターンシップのエントリーシート

選考を通過できるか（71.5％）」であった。

夏のインターンシップに参加するための初めのハードルがエントリーシートであることがわかる。

インターンシップの形式について、WEBと対面どちらがよいか聞いたところ、

「対面がいい」と回答した学生が最も多く44.8％であった。一方で、「どちらでも構わない（38.5％）」と回答する学生

も同様に約4割となった。

今月のインターンシップ選考（複数回答）

62.9%
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0.8%

1.9%

1.9%

3.1%

5.0%

16.6%

34.6%

0% 25% 50% 75% 100%

選考を受けたことはない

グループディスカッション（対面）

面接（対面）

作品などのポートフォリオ

研究概要書

グループディスカッション（WEB）

面接（WEB）

動画ES

適性検査・筆記試験

エントリーシート

43.4%

45.9%

47.8%

51.1%

55.4%

59.1%

71.5%

0% 25% 50% 75% 100%

インターンシップに参加して

今後の就職活動の方向性が見えるかどうか

インターンシップのグループ

ディスカッションに通過できるか

インターンシップで

ちゃんと振舞えるかどうか

自分の目的に合った

インターンシップを探せるか

インターンシップの面接に通過できるか

インターンシップの適性検査

・筆記試験に通過できるか

インターンシップのエントリーシート

選考に通過できるか

WEBがいい

16.7%

対面がいい

44.8%

どちらで

も構わな

い

38.5%

インターンシップの形式について、WEBと対面のどちらの形式がよいか

インターンシップについて、不安に思うこと（上位抜粋、複数回答）
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■回答者データ

文理男女

全体 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

10,672 1,877 5,544 1,442 1,809

理系系統別分類

理系全体 大学 大学院 機電系 情報系 土木・建築系 化学系 薬学系 その他理系

3,251 2,199 1,052 480 515 347 445 302 1,162

現住所エリア

全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

10,672 228 391 4,023 240 1,373 290 2,769 465 169 724

■設問項目

(1) インターンシップに関するWEB合同企業説明会に参加したことがありますか。

(2)

(3) 初めてインターンシップに【応募や申し込み】をしたのはいつですか。

(4) インターンシップに応募しようと思ったきっかけとして当てはまるものをすべてお選びください。 【複数回答】

(5) インターンシップの【応募や申込み】をするにあたり、重視することをすべてお選びください。【複数回答】

(6) 初めてインターンシップに【参加】をしたのはいつですか。

(7) 参加したいと思うインターンシップの形式をすべてお選びください。【複数回答】

(8) インターンシップに参加する目的として当てはまるものをすべてお選びください。【複数回答】

(9) 今月実際に活動した項目をすべてお選びください。【複数回答】

(10) 今月何社のインターンシップに【応募や申し込み】をしたことがありますか。

(11) 2020年５月までの間にインターンシップに【参加】したことはありますか。

(12) 今月インターンシップに何社【参加】しましたか。

(13) 【今月インターンシップに参加した学生限定】今月参加したインターンシップの期間を選んでください。【複数回答】

(14) 【今月インターンシップに参加した学生限定】今月インターンシップに参加した企業の業種をお選びください。【複数回答】

(15) 【今月インターンシップに参加した学生限定】今月インターンシップに参加した企業の従業員規模をお選びください。【複数回答】

(16) 今月インターンシップの選考を受けましたか。当てはまるものをすべてお選びください。【複数回答】

(17) 在学中、インターンシップには全部で何社くらい参加したいと思いますか。

(18) インターンシップについて、不安に思うことはありますか。【複数回答】

(19) インターンシップの形式について、WEBと対面どちらの形式がよいですか。今の心境に一番近いものをお選びください。

(20) インターンシップ先を選ぶ際、就職活動を意識していますか。

(21) インターンシップ以外に就職活動の準備として、いままでに行ったことがあるものをすべてお選びください。【複数回答】

(22)

(23)

(24)

(25) 現在の状況として当てはまるものをお選びください。

インターンシップ以外に就職活動の準備として自己分析のために実施した、または実施しようと思っていることをすべてお選びください。【複数回答】

調査概要

【インターンシップに関するWEB合同企業説明会に参加したことのある学生限定】話を聞いてみたいと思うのは、どんな会社の説明でしたか。【複数回答】

インターンシップ以外に就職活動の準備として業界・企業研究のために実施した、または実施しようと思っていることをすべてお選びください。【複数回答】

インターンシップ以外に就職活動の準備として職種・仕事研究のために実施した、または実施しようと思っていることをすべてお選びください。【複数回答】
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マイナビ2022年卒大学生 インターンシップ前の意識調査＜データ編＞

全体 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 21年卒全体 20年卒全体

10,672 1,877 5,544 1,442 1,809 6,336 6,038
62.9% 59.2% 65.4% 62.7% 66.3% 64.9% 53.6%
34.0% 36.7% 32.3% 34.5% 30.8% 34.5% 43.3%
3.0% 4.0% 2.3% 2.8% 2.9% 0.6% 3.1%

※21年卒および20年卒は「合同企業説明会（対面）」で調査したため参考値として記載

全体 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 21年卒全体

6,706 1,109 3,620 902 1,199 4,099
51.8% 51.0% 61.4% 41.6% 51.8% 49.4%
38.9% 39.4% 43.4% 34.4% 36.6% 39.7%
87.7% 83.7% 88.2% 89.5% 91.2% 86.8%
57.1% 53.3% 55.1% 61.8% 60.6% 47.0%
22.4% 24.8% 23.9% 19.0% 20.8% 15.9%

サイトからオススメされた（レコメンドされた）会社* 7.2% 7.2% 8.3% 6.8% 5.7% -
15.1% 13.3% 21.7% 9.8% 14.7% 12.3%
1.6% 0.9% 1.9% 1.4% 2.9% 5.4%

残席数が少ない（視聴者数の多い）会社* 3.3% 2.5% 4.7% 2.2% 3.7% -
11.8% 9.3% 9.5% 15.0% 16.0% 9.2%
4.8% 2.7% 5.7% 5.4% 5.5% 5.4%
3.3% 3.3% 4.0% 2.3% 3.3% 2.1%

20.9% 16.0% 23.6% 21.7% 23.4% 13.1%
12.1% 11.5% 13.8% 10.4% 12.4% 9.0%
17.9% 14.4% 20.1% 18.5% 18.7% 12.8%
22.2% 17.9% 24.1% 22.9% 25.0% 15.0%
16.5% 11.7% 18.1% 17.4% 20.4% 7.2%
0.9% 1.3% 1.2% 0.4% 0.8% 2.2%

*新規選択肢

就職活動で受けたい会社（入社したい会社）
地元の会社

アットホームな雰囲気の会社

文理等の参加対象が明示されている会社
参加日数や期間が明示されている会社
参加することで、学生が何を学べるか明示されている会社
参加する場所が明示されている会社
その他

ノベルティがもらえる会社

先輩や学校が薦めていた会社
知り合いや家族が働いている会社
受け入れ人数が多い会社※2

(１)

(２)

参加したことがある
参加したことはないがやっているのは知っている
実施していることをこれまで知らなかった

回答数
使ったことがあるお店や製品の会社
利用した事はないが名前を聞いたことはある会社　
興味のある業界の会社

回答数

インターンシップに関するWEB合同企業説明会に参加したことがありますか。

【インターンシップに関するWEB合同企業説明会に参加したことのある学生限定】話を聞いてみたいと思うのは、どんな会社の説明でしたか。【複数回答】

プログラム内容が明示されている会社

62.9%

34.0%

3.0%

参加したことがある

参加したことはないがやっているのは知っている

実施していることをこれまで知らなかった

インターンシップに関するWEB合同企業説明会に参加したことがあるか

0.9%

1.6%

3.3%

3.3%

4.8%

7.2%

11.8%

12.1%

15.1%

16.5%

17.9%

20.9%

22.2%

22.4%

38.9%

51.8%

57.1%

87.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

その他

ノベルティがもらえる会社

残席数が少ない（視聴者数の多い）会社

受け入れ人数が多い会社

知り合いや家族が働いている会社

サイトからオススメされた（レコメンドされた）会社＊

先輩や学校が薦めていた会社

文理等の参加対象が明示されている会社

アットホームな雰囲気の会社

参加する場所が明示されている会社

参加日数や期間が明示されている会社

プログラム内容が明示されている会社

参加することで、学生が何を学べるか明示されている会社

地元の会社

利用した事はないが名前を聞いたことはある会社

使ったことがあるお店や製品の会社

就職活動で受けたい会社（入社したい会社）

興味のある業界の会社

【インターンシップに関するWEB合同企業説明会に参加したことがある学生限定】話を聞いてみたいと思う会社
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マイナビ2022年卒大学生 インターンシップ前の意識調査＜データ編＞

全体 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子
10,672 1,877 5,544 1,442 1,809

2020年3月以前 11.2% 11.2% 10.9% 10.9% 12.3%
3.3% 4.0% 3.4% 2.5% 3.0%

14.1% 15.5% 15.5% 11.7% 13.0%
52.1% 50.2% 52.2% 54.9% 50.3%

応募や申し込みをしたことはない 19.3% 19.0% 18.0% 20.0% 21.4%

全体 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 21年卒全体

9,958 1,727 5,201 1,357 1,690 5,932
就職情報サイトやアプリなどから案内があって 64.1% 64.8% 68.2% 58.6% 64.8% 60.1%
学校のガイダンスなどで案内があって 32.5% 32.4% 35.5% 29.9% 31.2% 49.2%
学校内の業界研究等で企業から告知されて 9.4% 9.7% 8.8% 10.7% 7.9% 14.2%
インターンシップイベントに参加して※WEB含む 34.7% 32.1% 38.0% 33.1% 36.6% 36.5%
インターンシップの告知を交通広告やテレビで見て 7.1% 6.6% 7.5% 7.6% 6.5% 6.8%
 大学の職員・教授に勧められて 8.0% 8.8% 7.9% 8.0% 6.4% 11.2%
先輩に勧められて 13.9% 12.3% 11.8% 17.8% 14.3% 18.2%
友人に勧められて 13.3% 14.3% 10.8% 15.5% 12.4% 11.8%
両親・保護者・きょうだいに勧められて 6.4% 5.8% 7.5% 5.4% 7.3% 7.9%

※再集計

インターンシップに応募しようと思ったきっかけとして当てはまるものをすべてお選びください。 【複数回答】

回答数

2020年4月
2020年5月
2020年6月

(３)

回答数

(４)

初めてインターンシップに【応募や申し込み】をしたのはいつですか。

11.2% 3.3% 14.1% 52.1% 19.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2020年3月以前 2020年4月 2020年5月 2020年6月 応募や申し込みをしたことはない

初めてインターンシップに【応募や申し込み】をした時期

7.9%

6.8%

11.2%

14.2%

11.8%

18.2%

49.2%

36.5%

60.1%

6.4%

7.1%

8.0%

9.4%

13.3%

13.9%

32.5%

34.7%

64.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

両親・保護者・きょうだいに勧められて

インターンシップの告知を交通広告やテレビで見て

大学の職員・教授に勧められて

学校内の業界研究等で企業から告知されて

友人に勧められて

先輩に勧められて

学校のガイダンスなどで案内があって

インターンシップイベントに参加して※WEB含む

就職情報サイトやアプリなどから案内があって

22年卒

21年卒

インターンシップに応募しようと思ったきっかけ（複数回答）
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マイナビ2022年卒大学生 インターンシップ前の意識調査＜データ編＞

全体 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 21年卒全体

10,544 1,849 5,495 1,422 1,793 6,293
88.8% 88.4% 89.4% 88.5% 88.7% -
75.0% 72.4% 76.4% 76.1% 75.8% -
69.1% 61.5% 70.0% 72.5% 77.1% -
17.5% 15.6% 15.6% 23.1% 14.6% -
6.0% 6.0% 4.3% 8.5% 5.0% 15.3%

24.1% 22.3% 27.0% 21.2% 27.3% 51.3%
14.4% 13.5% 19.2% 10.1% 14.6% 19.2%
3.4% 4.0% 3.7% 2.3% 3.8% 9.5%
6.3% 6.8% 6.3% 6.3% 5.2% 23.9%

39.6% 32.2% 46.8% 35.1% 49.2% -
9.6% 9.6% 10.6% 8.4% 9.5% 16.1%

38.3% 31.9% 46.9% 32.3% 45.8% 59.0%
14.3% 12.7% 18.9% 10.2% 16.1% -
11.7% 12.6% 11.4% 11.1% 11.9% -
2.3% 1.7% 1.9% 3.0% 3.2% 2.8%
2.0% 2.4% 2.3% 1.3% 1.7% 3.4%

12.3% 9.8% 8.7% 17.2% 15.8% 31.9%
3.8% 4.4% 2.9% 3.7% 4.7% -

*新規選択肢 

全体 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子
10,672 1,877 5,544 1,442 1,809

2020年3月以前 13.6% 12.4% 12.8% 14.5% 16.4%
0.6% 1.1% 0.3% 0.3% 0.4%
1.0% 1.1% 0.7% 1.2% 0.8%
5.8% 6.8% 6.4% 4.4% 5.0%

参加したことはない 79.0% 78.6% 79.8% 79.5% 77.3%

学校が窓口になってくれる

報酬がもらえる*

インターンシップの【応募や申込み】をするにあたり、重視することをすべてお選びください。【複数回答】

2020年5月
2020年6月

(５)

興味のある職種である*
興味のある企業規模（資本金、従業員数）である*
参加期間が長期間である

回答数
興味のある業界である*
興味のある企業である*

2020年4月

(６)

回答数

参加期間が短期間である

交通費や昼食など、もらえるものや具体的な補助がある

参加にあたって選考がない
少人数制のプログラムを実施している
プログラムの種類がたくさんある
プログラム内容が魅力的である*
事前準備が少ない（ない）
参加しやすい場所で開催される
オンラインで開催される*
たくさんの社員の話を聞ける*
学校の履修単位として認められる（授業として参加できる）

初めてインターンシップに【参加】をしたのはいつですか。

2.0%

2.3%

3.4%

3.8%

6.0%

6.3%

9.6%

11.7%

12.3%

14.3%

14.4%

17.5%

24.1%

38.3%

39.6%

69.1%

75.0%

88.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学校が窓口になってくれる

学校の履修単位として認められる（授業として参加できる）

少人数制のプログラムを実施している

報酬がもらえる

参加期間が長期間である

プログラムの種類がたくさんある

事前準備が少ない（ない）

たくさんの社員の話を聞ける

交通費や昼食など、もらえるものや具体的な補助がある

オンラインで開催される

参加にあたって選考がない

興味のある企業規模（資本金、従業員数）である

参加期間が短期間である

参加しやすい場所で開催される

プログラム内容が魅力的である

興味のある職種である

興味のある企業である

興味のある業界である

インターンシップに応募や申込みをするにあたり、重視すること（複数回答）
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マイナビ2022年卒大学生 インターンシップ前の意識調査＜データ編＞

全体 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 21年卒全体 20年卒全体

10,603 1,862 5,521 1,431 1,799 6,289 5,925
58.2% 53.7% 54.7% 63.7% 64.6% 61.9% 61.7%
71.2% 68.4% 70.6% 73.7% 73.7% 66.4% 64.2%
50.7% 50.6% 53.7% 47.3% 50.8% 53.1% 50.3%
35.0% 32.0% 37.8% 35.0% 35.4% 40.5% 34.2%
35.7% 41.6% 40.2% 27.9% 28.8% 33.9% 28.7%
39.0% 36.5% 46.8% 32.5% 40.1% 37.7% 37.0%
35.9% 32.4% 40.6% 32.4% 40.3% 37.2% 35.5%

若手社員に限定して話せる「若手社員インタビュー型」* 24.5% 22.6% 28.0% 20.3% 29.7% - -
23.2% 22.3% 30.0% 16.4% 23.8% 23.3% 26.1%
7.0% 9.3% 6.4% 6.2% 4.6% 9.0% 8.2%

※1 研修施設での業務体験など　※2 チームごとに課題に対する改善案を出してプレゼンする、など
*新規選択肢

全体 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 21年卒全体 20年卒全体

10,625 1,870 5,532 1,431 1,801 6,292 6,036
71.8% 74.5% 76.0% 67.2% 65.4% 71.5% 64.0%
67.0% 63.9% 69.2% 67.1% 69.1% 62.5% 60.5%
49.6% 46.8% 47.9% 52.6% 53.8% 45.1% 37.8%
64.9% 68.1% 70.1% 58.4% 59.6% 59.3% 40.8%
19.8% 15.1% 13.7% 30.7% 21.7% 17.0% 12.7%
40.4% 34.3% 44.3% 40.6% 45.0% 38.6% 37.4%
24.5% 27.8% 23.1% 24.8% 19.9% 22.2% 20.9%
56.0% 51.1% 65.8% 49.1% 58.8% 48.6% 53.8%
47.4% 40.4% 55.2% 42.2% 55.8% 42.9% 45.2%
42.0% 38.8% 42.4% 43.3% 45.5% 39.2% 34.7%
2.3% 1.8% 1.4% 3.7% 2.5% 3.1% 3.7%

10.8% 12.8% 10.9% 9.4% 8.8% 11.3% 0.7%
15.2% 15.0% 15.4% 15.4% 14.5% 16.8% -
0.6% 0.7% 0.4% 0.6% 0.5% 1.1% -

参加したいと思うインターンシップの形式をすべてお選びください。【複数回答】

志望企業や志望業界で働くことを経験するため
自分の力を試すため

どの職種を志望するか明確にするため
特定の企業のことをよく知るため
視野を広げるため
自分の専攻が社会で役に立つか知るため

自分が何をやりたいのかを見つけるため

人脈を広げるため
自己PRのために企業に話せるネタを作りたいから

回答数
どの業界を志望するか明確にするため

(８)

その他

就職活動に有利だと考えたため
単位を取得するため(必修の授業だから、も含む)

(７)

仕事に対する自分の適性を知るため

回答数
現場を社員の説明で見学する「職場見学型」
現場の社員に交じって業務を体験する「同行体験型」
業務を疑似的に体験する「ロールプレイング型」※1
実際の業務と同等の課題やタスクに取り組む「シミュレーション型」※2
架空の課題や問題解決に挑む「グループディスカッション・グループワーク型」

企業や業界について知識を深める「座学講座型」
働いている社員と話せる「社員インタビュー型」

社会人の基本や将来に役立つ内容のセミナーがメインの「就活準備講座型」

参加者同士がアイデアや結果を競う「ビジネスコンテスト型」

インターンシップに参加する目的として当てはまるものをすべてお選びください。【複数回答】

9.0%

23.3%

0.0%

40.5%

33.9%

37.2%

37.7%

53.1%

61.9%

66.4%

7.0%

23.2%

24.5%

35.0%

35.7%

35.9%

39.0%

50.7%

58.2%

71.2%

0% 20% 40% 60% 80%

参加者同士がアイデアや結果を競う「ビジネスコンテスト型」

社会人の基本や将来に役立つ内容のセミナーがメインの「就活準備講…

若手社員に限定して話せる「若手社員インタビュー型」*

実際の業務と同等の課題やタスクに取り組む「シミュレーション型」

架空の課題や問題解決に挑む「グループディスカッション・グループ…

働いている社員と話せる「社員インタビュー型」

企業や業界について知識を深める「座学講座型」

業務を疑似的に体験する「ロールプレイング型」

現場を社員の説明で見学する「職場見学型」

現場の社員に交じって業務を体験する「同行体験型」

22年卒

21年卒

*新規選択肢

参加したいと思うインターンシップの形式（複数回答）

1.1%

3.1%

11.3%

16.8%

17.0%

22.2%

38.6%

39.2%

42.9%

45.1%

48.6%

59.3%

62.5%

71.5%

0.6%

2.3%

10.8%

15.2%

19.8%

24.5%

40.4%

42.0%

47.4%

49.6%

56.0%

64.9%

67.0%

71.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

その他

単位を取得するため(必修の授業だから、も含む)

人脈を広げるため

自己PRのために企業に話せるネタを作りたいから

自分の専攻が社会で役に立つか知るため

自分の力を試すため

志望企業や志望業界で働くことを経験するため

就職活動に有利だと考えたため

仕事に対する自分の適性を知るため

特定の企業のことをよく知るため

自分が何をやりたいのかを見つけるため

視野を広げるため

どの職種を志望するか明確にするため

どの業界を志望するか明確にするため

22年卒

21年卒

インターンシップに参加する目的（複数回答）
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マイナビ2022年卒大学生 インターンシップ前の意識調査＜データ編＞

全体 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子
10,672 1,877 5,544 1,442 1,809

業界研究をした 48.5% 48.8% 47.7% 50.1% 46.6%
企業研究をした 10.2% 9.2% 10.0% 11.3% 11.0%
仕事（職種）研究をした 4.7% 4.6% 4.4% 5.0% 5.2%
自己分析をした 15.4% 16.5% 16.8% 12.6% 16.0%
OB・OG、社会人の話を聞いた 1.4% 1.2% 1.7% 1.5% 1.4%
大学のキャリアセンターに相談した 1.2% 1.5% 1.2% 1.1% 0.9%
大学主催のガイダンスに出席した 3.7% 3.3% 4.2% 3.3% 3.9%
インターンシップエントリーをした 8.7% 8.5% 8.7% 8.7% 9.1%
インターンシップの個別企業説明会（WEB含む）に参加した 0.8% 0.7% 0.6% 1.0% 0.9%
インターンシップの合同企業説明会（WEB含む）に参加した 1.6% 1.5% 1.7% 1.2% 2.1%

0.1% 0.2% 0.1% 0.1% 0.1%
0.1% 0.2% 0.1% 0.1% -

- - - 0.1% 0.1%
インターンシップの適性検査や筆記試験を受けた 0.1% 0.1% 0.1% 0.3% 0.1%
リクルーターと会った（WEB含む） - - - - -
面接以外で人事担当者と会った（WEB含む） - - 0.1% - -
インターンシップの面接を受けた（WEB含む） - - - - -
インターンシップに参加した 0.1% 0.1% - 0.1% 0.1%
上記に当てはまるものはない 3.1% 3.7% 2.5% 3.3% 2.7%
※1　郵送やダウンロードでの取り寄せ
※2　取り寄せたシートに記入・返送したり、WEBから直接書き込んだりした
※3　シートを提出後、次の選考の案内がきた

今月実際に活動した項目をすべてお選びください。【複数回答】(９)

回答数

インターンシップのエントリーシートを取り寄せた※1
インターンシップのエントリーシートを提出した※2
インターンシップのエントリーシートが通過した※3

今月活動した項目（複数回答）

3.7%

4.7%

8.7%

10.2%

15.4%

48.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

大学主催のガイダンスに出席した

仕事（職種）研究をした

インターンシップエントリーをした

企業研究をした

自己分析をした

業界研究をした
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マイナビ2022年卒大学生 インターンシップ前の意識調査＜データ編＞

全体 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子
10,672 1,877 5,544 1,442 1,809

1社 12.2% 11.0% 11.1% 14.6% 12.5%
2社 13.1% 12.5% 12.5% 14.8% 11.9%
3社 12.9% 12.7% 12.4% 13.7% 12.8%
4社 8.5% 8.7% 7.9% 8.8% 8.3%
5社 9.5% 10.5% 9.6% 8.5% 8.7%
6社 4.1% 4.3% 4.0% 4.0% 3.9%
7社 3.2% 3.7% 3.4% 2.4% 3.4%
8社 2.3% 2.6% 2.7% 1.9% 2.2%
9社 1.0% 1.1% 1.2% 0.8% 1.1%
10社以上 12.6% 13.5% 15.8% 8.7% 12.6%
応募や申し込みをしたことはない 20.4% 19.4% 19.4% 21.5% 22.7%

応募したことがある 79.6% 80.6% 80.6% 78.5% 77.3%
5.3 5.4 5.6 4.4 5.2

*0社除く

全体 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子
10,672 1,877 5,544 1,442 1,809

9.4% 9.2% 9.8% 8.8% 10.0%
3.3% 2.8% 2.8% 4.0% 4.2%
1.6% 1.5% 1.1% 2.1% 1.9%
0.4% 0.7% 0.2% 0.3% 0.4%
0.5% 0.8% 0.3% 0.4% 0.6%
0.2% 0.2% 0.1% 0.5% 0.1%
0.1% 0.3% 0.1% 0.1% 0.1%
0.1% 0.3% 0.1% 0.1% 0.1%

- 0.1% - 0.1% 0.1%
0.1% 0.2% 0.1% 0.1% 0.2%

84.0% 84.0% 85.5% 83.4% 82.5%

2020年5月までに参加したことがある 16.0% 16.0% 14.5% 16.6% 17.5%

全体 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子
10,672 1,877 5,544 1,442 1,809

6.0% 7.0% 6.4% 4.6% 5.3%
1.5% 1.5% 1.9% 0.9% 2.0%
0.7% 1.0% 0.4% 0.5% 0.9%
0.3% 0.6% 0.1% 0.2% 0.1%
0.2% 0.4% 0.1% 0.2% 0.3%
0.2% 0.4% 0.1% 0.2% 0.1%
0.1% 0.3% - 0.1% -
0.1% 0.1% 0.1% 0.1% -

- - - - 0.1%
- - 0.1% - 0.1%

90.9% 88.8% 90.9% 93.2% 91.2%

今月インターンシップに参加した割合 9.1% 11.2% 9.1% 6.8% 8.8%
1.7 2.0 1.5 1.8 1.8

*0社除く

回答数
1社
2社

今月何社のインターンシップに【応募や申し込み】をしたことがありますか。

2020年５月までの間にインターンシップに【参加】したことはありますか。

今月インターンシップに何社【参加】しましたか。

回答数

(１２)

8社
9社
10社

(１１)

(１０)

4社
5社
6社

10社
参加したことはない

8社
9社

今月のインターンシップ参加社数（平均）*

3社

6社
7社

回答数
1社

参加したことはない

2社
3社
4社
5社

7社

今月のインターンシップ応募社数（平均）*

応募したことがある

79.6%

応募したこと

はない

20.4%

今月インターンシップに応募したことがあるか

2020年5月までに参

加したことがある

16.0%

参加したこ

とはない

84.0%

2020年5月までに

インターンシップに参加したことがあるか
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マイナビ2022年卒大学生 インターンシップ前の意識調査＜データ編＞

全体 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子
909 195 480 92 152

1日 85.7% 79.5% 91.5% 84.8% 90.8%
2～3日 11.8% 13.3% 8.8% 16.3% 7.2%
1週間以上 10.2% 17.5% 5.2% 7.7% 5.9%

全体 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子
938 205 491 94 155

建設・設備工事 6.7% 9.3% 3.1% 8.5% 5.2%
住宅・インテリア 13.7% 14.6% 17.7% 10.6% 6.5%
食品・農林・水産 8.3% 10.2% 7.1% 6.4% 8.4%
アパレル・服飾関連 3.5% 4.9% 4.3% 1.1% 1.9%
繊維・化学・ゴム・ガラス・セラミック 2.2% 2.0% 1.4% 4.3% 1.3%
薬品・化粧品 4.9% 2.9% 2.9% 7.4% 11.6%
鉄鋼・金属・鉱業 1.8% 2.0% 0.6% 4.3% 0.6%
機械・プラント 3.6% 2.4% 0.6% 11.7% 1.3%
電子・電気機器 4.4% 4.9% 2.6% 7.4% 2.6%
自動車・輸送用機器 3.0% 4.4% 0.8% 5.3% 0.6%

1.5% 2.4% 0.6% 2.1% -
印刷・事務機器・日用品 1.9% 2.0% 1.8% 2.1% 1.9%

3.3% 4.9% 2.6% 2.1% 1.9%
2.4% 2.0% 2.2% 3.2% 2.6%

総合商社 3.6% 5.4% 4.1% - 3.2%
専門商社 1.9% 2.9% 1.8% 1.1% 0.6%
百貨店・スーパー・コンビニ 2.2% 3.4% 3.1% - -
専門店 1.8% 2.4% 1.6% 2.1% -
銀行・証券 2.4% 4.4% 2.0% - 1.3%
クレジット・信販・リース・その他金融 11.5% 16.6% 15.7% 3.2% -
生保・損保 3.8% 5.4% 4.1% 2.1% 1.3%
放送・新聞・出版 2.2% 2.4% 3.1% 1.1% 1.3%
広告・芸能 3.2% 3.4% 4.9% 1.1% 1.9%
ソフトウエア・情報処理・ネット関連 9.5% 7.8% 8.1% 13.8% 11.0%
ゲームソフト 0.5% 1.0% 0.6% - -
通信 2.2% 1.0% 2.9% 4.3% 1.3%
鉄道・航空 1.3% 1.0% 1.6% 2.1% -
陸運・海運・物流 0.9% 1.5% 0.8% - 0.6%
電力・ガス・エネルギー 1.8% 2.9% 0.8% 2.1% 0.6%
不動産 3.9% 5.9% 4.1% 2.1% 0.6%
給食・フードサービス 0.4% 0.5% 0.4% - 0.6%
ホテル・旅行 2.1% 2.0% 3.5% 1.1% 0.6%
医療・調剤薬局 8.7% 1.0% 1.0% 9.6% 47.1%

2.4% 2.9% 3.1% 1.1% 1.3%
アミューズメント・レジャー 0.5% 0.5% 0.8% - 0.6%

4.2% 3.9% 4.3% 4.3% 4.5%
8.3% 6.8% 11.8% 9.6% 2.6%

教育 2.2% 2.0% 3.5% 1.1% 1.9%
エステ・理美容・フィットネス 1.2% 0.5% 2.4% 1.1% 0.6%
冠婚葬祭 6.1% 3.4% 15.1% - 2.6%
その他サービス 2.4% 1.5% 3.9% 2.1% 1.9%
官公庁・公社・団体 1.0% 2.0% 0.4% - 1.3%

 
建設 20.4% 23.9% 20.8% 19.1% 11.7%  
製造（建設除く） 40.8% 45.0% 27.5% 57.4% 34.7%  
商社 5.5% 8.3% 5.9% 1.1% 3.8%  
小売 4.0% 5.8% 4.7% 2.1% -  
金融 17.7% 26.4% 21.8% 5.3% 2.6%  
マスコミ 5.4% 5.8% 8.0% 2.2% 3.2%  
ソフトウエア・通信 12.2% 9.8% 11.6% 18.1% 12.3%  
インフラ 4.0% 5.4% 3.2% 4.2% 1.2%  
サービス 42.4% 30.9% 53.9% 32.1% 64.9%  
官公庁・公社・団体 1.0% 2.0% 0.4% - 1.3%  

【今月インターンシップに参加した学生限定】今月インターンシップに参加した企業の業種をお選びください。【複数回答】

【今月インターンシップに参加した学生限定】今月参加したインターンシップの期間を選んでください。【複数回答】

回答数

(１４)

(１３)

回答数

精密・医療機器

スポーツ・玩具・ゲーム製品
その他メーカー

介護・福祉サービス

コンサルティング・調査
人材サービス（派遣・紹介）

85.7%

11.8% 10.2%

0%

25%

50%

75%

100%

1日 2～3日 1週間以上

【今月インターンシップに参加した学生限定】参加したインターンシップの期間（複数回答）
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マイナビ2022年卒大学生 インターンシップ前の意識調査＜データ編＞

全体 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子
903 197 467 94 145

 ～49人 15.6% 19.8% 10.9% 14.9% 15.2%
 50～99人 9.2% 9.6% 7.9% 12.8% 4.8%
100～299人 14.5% 13.7% 15.0% 18.1% 9.7%
300～499人 10.5% 10.7% 12.2% 6.4% 13.1%
500～999人 16.7% 15.7% 17.8% 19.1% 13.1%
1,000～2,999人 21.9% 20.3% 22.7% 22.3% 24.1%
3,000～4,999人 16.6% 18.8% 14.1% 17.0% 15.2%
5,000人以上 21.3% 20.3% 22.1% 20.2% 24.1%

全体 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子
10,672 1,877 5,544 1,442 1,809

エントリーシート 34.6% 34.0% 32.6% 38.9% 31.6%
作品などのポートフォリオ 0.8% 1.0% 0.9% 0.9% 0.3%
研究概要書 1.9% 0.9% 0.4% 4.4% 2.4%
動画エントリーシート 5.0% 5.3% 4.8% 4.6% 5.5%
適性検査・筆記試験 16.6% 17.1% 15.5% 18.2% 14.6%
グループディスカッション（対面） 0.4% 1.0% 0.3% 0.1% 0.2%
グループディスカッション（WEB） 1.9% 2.6% 1.9% 1.5% 1.3%
面接（対面） 0.5% 0.9% 0.4% 0.4% 0.3%
面接（WEB） 3.1% 3.6% 3.0% 2.8% 2.9%
選考を受けたことはない 62.9% 61.6% 65.7% 59.2% 66.9%

【今月インターンシップに参加した学生限定】今月インターンシップに参加した企業の従業員規模をお選びください。【複数回答】

今月インターンシップの選考を受けましたか。当てはまるものをすべてお選びください。【複数回答】(１６)

(１５)

回答数

回答数

今月のインターンシップ選考（複数回答）

62.9%

0.4%

0.5%

0.8%

1.9%

1.9%

3.1%

5.0%

16.6%

34.6%

0% 25% 50% 75% 100%

選考を受けたことはない

グループディスカッション（対面）

面接（対面）

作品などのポートフォリオ

研究概要書

グループディスカッション（WEB）

面接（WEB）

動画ES

適性検査・筆記試験

エントリーシート
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マイナビ2022年卒大学生 インターンシップ前の意識調査＜データ編＞

全体 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子
10,672 1,877 5,544 1,442 1,809

1社 1.4% 1.5% 0.9% 1.9% 0.9%
2社 3.7% 3.4% 2.3% 5.8% 3.7%
3社 12.5% 9.3% 9.8% 17.6% 14.9%
4社 7.3% 6.6% 5.8% 9.5% 7.7%
5社 26.6% 24.6% 25.7% 28.2% 30.0%
6社 6.0% 5.7% 6.4% 5.9% 6.3%
7社 5.4% 5.6% 6.5% 4.2% 5.3%
8社 3.6% 3.3% 4.6% 2.8% 3.4%
9社 0.7% 0.7% 0.7% 0.8% 0.8%
10社 22.1% 25.7% 25.2% 16.2% 19.1%
11社 0.2% 0.2% 0.2% 0.3% 0.2%
12社 0.6% 0.9% 0.8% 0.3% 0.6%
13社 0.3% 0.4% 0.4% 0.1% 0.1%
14社 0.1% 0.2% 0.1% 0.1% -
15社 3.8% 4.3% 5.3% 1.9% 3.3%
16社 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1%
17社 - 0.1% - 0.1% 0.1%
18社 - - 0.1% 0.1% -
19社 - - 0.1% - -
20社以上 4.0% 6.0% 4.2% 2.4% 2.4%
インターンシップには参加したくない（0社） 1.4% 1.6% 0.9% 1.9% 1.1%

8.1 8.6 8.5 6.9 7.5
在学中のインターンシップ希望参加社数（平均、21年卒）※2 5.1 5.4 4.6 5.4 4.9
在学中のインターンシップ希望参加社数（平均、20年卒）※2 4.2 4.3 3.6 4.3 4.0
※1 「2020年5月までに参加したことがある」＋「今月（2020年6月）インターンシップに参加した割合」
※２ 21年卒、20年卒は「これまでにインターンシップに参加したことがある割合」として調査した結果を再集計
　（21年卒調査時期：2019年6月20日～30日、20年卒調査時期：2018年6月19日～6月30日）

在学中、インターンシップには全部で何社くらい参加したいと思いますか。

回答数

在学中のインターンシップ希望参加社数（平均）

(１７)

4.2 4.3
3.6

4.3
4.0

5.1 5.4
4.6

5.4
4.9

8.1
8.6 8.5

6.9
7.5

0.0

2.0

4.0

6.0

8.0

10.0

全体 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

20年卒

21年卒

22年卒

在学中のインターンシップ希望参加社数（平均）

（社）

Copyright (C) 2020　Mynavi Corporation　　　13P



マイナビ2022年卒大学生 インターンシップ前の意識調査＜データ編＞

全体 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子
10,672 1,877 5,544 1,442 1,809

自分の目的に合ったインターンシップを探せるか 51.1% 54.2% 49.2% 52.1% 46.4%
インターンシップのエントリーシート選考に通過できるか 71.5% 66.8% 77.6% 69.0% 73.2%
インターンシップの適性検査・筆記試験に通過できるか 59.1% 57.0% 64.4% 55.1% 60.0%
インターンシップのグループディスカッションに通過できるか 45.9% 43.8% 53.6% 39.8% 46.0%
インターンシップの面接に通過できるか 55.4% 50.2% 61.5% 53.4% 57.3%
インターンシップに参加して自分が成長できるかどうか 23.3% 24.0% 23.9% 22.7% 21.6%

43.4% 40.4% 49.6% 38.6% 46.6%
26.6% 25.3% 29.0% 25.1% 27.0%

インターンシップでちゃんと振舞えるかどうか 47.8% 42.0% 54.4% 43.4% 55.1%
インターンシップ先に通勤できるだろうかか 10.4% 10.3% 10.4% 10.9% 9.9%
マナー・言葉遣いに問題はないだろうか 42.6% 38.6% 44.7% 42.0% 48.1%
学業に支障が出るのではないか 18.2% 14.4% 16.3% 22.1% 23.2%
インターンシップの選考が公平公正に行われるか 11.3% 13.1% 12.2% 9.3% 9.5%
スケジュール調整はできるだろうか 36.6% 30.5% 40.6% 34.4% 45.6%
不安に思うことはない 1.0% 1.8% 0.3% 1.2% 0.6%

回答数

インターンシップについて、不安に思うことはありますか。【複数回答】

インターンシップに参加して今後の就職活動の方向性が見えるかどうか

インターンシップに参加することで本選考に影響するのではないか

(１８)

インターンシップについて、不安に思うこと（複数回答）

1.0%

10.4%

11.3%

18.2%

23.3%

26.6%

36.6%

42.6%

43.4%

45.9%

47.8%

51.1%

55.4%

59.1%

71.5%

0% 25% 50% 75% 100%

不安に思うことはない

インターンシップ先に通勤できるだろうかか

インターンシップの選考が公平公正に行われるか

学業に支障が出るのではないか

インターンシップに参加して自分が成長できるかどうか

インターンシップに参加することで本選考に影響するのではないか

スケジュール調整はできるだろうか

マナー・言葉遣いに問題はないだろうか

インターンシップに参加して今後の就職活動の方向性が見えるかどうか

インターンシップのグループディスカッションに通過できるか

インターンシップでちゃんと振舞えるかどうか

自分の目的に合ったインターンシップを探せるか

インターンシップの面接に通過できるか

インターンシップの適性検査・筆記試験に通過できるか

インターンシップのエントリーシート選考に通過できるか
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マイナビ2022年卒大学生 インターンシップ前の意識調査＜データ編＞

全体 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子
10,672 1,877 5,544 1,442 1,809

WEBがいい 16.7% 16.2% 18.9% 14.4% 17.7%
対面がいい 44.8% 45.0% 44.8% 45.0% 44.0%
どちらでも構わない 38.5% 38.8% 36.3% 40.6% 38.3%

全体 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 21年卒全体 20年卒全体

10,672 1,877 5,544 1,442 1,809 6,336 6,037
75.2% 73.8% 76.8% 73.5% 78.4% 68.8% 60.0%
21.3% 21.6% 21.0% 22.1% 19.8% 26.8% 32.4%
2.8% 3.6% 2.1% 3.4% 1.7% 3.8% 6.6%
0.7% 1.1% 0.2% 1.0% 0.2% 0.6% 1.0%

96.5% 95.4% 97.8% 95.6% 98.2% 95.6% 92.4%

全体 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子
10,672 1,877 5,544 1,442 1,809

59.8% 58.6% 60.0% 61.4% 58.7%
43.4% 39.7% 43.3% 45.9% 46.7%
66.4% 64.7% 72.8% 60.4% 68.1%
12.9% 13.0% 12.1% 13.9% 12.3%

全体 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 21年卒全体

10,672 1,877 5,544 1,442 1,809 6,336
53.0% 51.7% 57.1% 51.1% 50.5% 66.5%
50.3% 49.3% 49.7% 51.9% 50.7% 50.4%
49.1% 46.5% 53.8% 45.4% 52.1% 51.4%
74.6% 68.6% 81.5% 72.2% 78.0% 36.7%
53.8% 48.1% 59.9% 51.5% 57.4% 40.1%

業界・企業研究に関する情報をインターネットで検索する＊ 51.1% 45.1% 57.0% 47.9% 57.9% -
17.0% 16.5% 17.8% 17.1% 16.0% 21.0%
26.3% 24.8% 32.3% 21.2% 26.6% 30.6%

OB・OGや社会人の話を聞く 25.7% 23.5% 27.0% 25.7% 27.8% 15.8%
28.4% 27.4% 30.2% 25.8% 32.1% 35.7%
22.3% 19.6% 29.6% 16.4% 24.2% 21.0%
9.4% 9.0% 10.2% 8.8% 9.8% 7.5%

37.2% 29.5% 46.0% 32.0% 45.1% 39.6%
3.8% 3.7% 4.3% 3.7% 3.5% 4.4%

27.0% 27.2% 35.3% 18.1% 26.4% 30.2%
1.3% 1.9% 1.4% 0.9% 0.4% 1.7%
1.3% 1.8% 1.0% 1.4% 1.0% 1.6%
0.8% 1.1% 0.6% 0.8% 0.7% 0.7%
0.4% 0.7% 0.3% 0.4% 0.3% 0.5%

※再集計

ビジネスコンテストへの参加

回答数

回答数

インターンシップ先を選ぶ際、就職活動を意識していますか。

インターンシップ以外に就職活動の準備として、いままでに行ったことがあるものをすべてお選びください。【複数回答】

インターンシップ以外に就職活動の準備として業界・企業研究のために実施した、または実施しようと思っていることをすべてお選びください。【複数回答】

インターンシップの形式について、WEBと対面どちらの形式がよいですか。今の心境に一番近いものをお選びください。

インターンシップも含め、就職活動前の準備は何もしない予定

就職活動準備のための、企業が来るイベント（業界研究イベント等）に参加する

WEBセミナーを視聴する

業界・企業研究に関する書籍を読む

新卒紹介に登録する

業界・企業研究は、インターンシップだけ行う

就職活動を終えた先輩（４年生）に話を聞く

就職情報サイトに登録する（登録情報を就活に向けて整備する)

あまり意識していない

回答数

(２０)

(２１)

(２２)

(１９)

常に意識している
時々意識することがある

SNSやまとめサイトで就職関連の情報を調べる

自己分析
どれもしたことがない

全く意識していない

仕事（職種）研究

逆求人サイトへ登録する

常に意識している＋時々意識することがある

学内ガイダンス（企業参加なし）に参加する
学内セミナー（企業参加あり）に参加する

大学のキャリアセンターに相談

業界研究・企業研究

気になる企業の採用ホームページを見る

回答数

その他

資格の勉強

WEBがいい

16.7%

対面がいい

44.8%

どちらで

も構わな

い

38.5%

インターンシップの形式について、

WEBと対面のどちらの形式がよいか

60.0%
68.8%

75.2%

32.4%
26.8%

21.3%

6.6% 3.8% 2.8%
1.0% 0.6% 0.7%

0%

25%

50%

75%

100%

20年卒 21年卒 22年卒

全く意識していない

あまり意識していない

時々意識することがある

常に意識している

インターンシップ先を選ぶ際、就職活動を意識している割合
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マイナビ2022年卒大学生 インターンシップ前の意識調査＜データ編＞

全体 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 21年卒全体

10,672 1,877 5,544 1,442 1,809 6,336
52.4% 52.1% 55.4% 50.9% 49.3% 60.3%
52.5% 50.6% 53.9% 53.0% 52.3% 52.2%
48.1% 46.1% 52.6% 43.8% 51.4% 47.6%
66.7% 60.0% 72.8% 65.0% 71.1% 32.6%
43.7% 39.6% 48.0% 41.3% 48.0% 29.0%

職種・企業研究に関する情報をインターネットで検索する＊ 46.9% 40.6% 52.5% 44.3% 53.4% -
19.3% 18.6% 20.8% 18.4% 19.1% 23.2%
27.2% 25.3% 33.5% 22.4% 26.8% 31.1%

OB・OGや社会人の話を聞く 27.4% 27.0% 29.2% 25.7% 28.2% 19.0%
27.3% 27.2% 28.7% 24.1% 30.6% 31.1%
19.1% 17.0% 24.6% 15.2% 19.7% 17.8%
8.2% 8.3% 9.3% 6.9% 8.7% 6.2%

32.2% 25.1% 39.4% 28.6% 38.9% 32.6%
4.4% 4.5% 4.8% 4.0% 4.0% 4.8%

26.3% 26.3% 33.0% 19.1% 26.1% 27.5%
1.6% 2.3% 1.6% 1.2% 0.9% 2.1%
1.5% 2.0% 1.3% 1.5% 1.4% 1.6%
1.0% 1.2% 0.6% 1.2% 0.7% 0.3%
0.6% 0.7% 0.3% 0.8% 0.6% 0.9%

※再集計

全体 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 21年卒全体

10,672 1,877 5,544 1,442 1,809 6,335
44.0% 45.3% 45.1% 43.5% 39.7% 53.6%
37.7% 41.0% 35.1% 39.7% 32.2% 37.8%
32.9% 34.1% 32.8% 33.7% 28.7% 29.3%
53.3% 50.7% 56.9% 51.8% 54.3% 23.9%
33.7% 32.8% 35.2% 32.4% 34.5% 18.9%

自己分析に関する情報をインターネットで検索する＊ 51.0% 44.8% 57.2% 48.3% 56.4% -
26.3% 26.8% 27.6% 24.6% 26.0% 34.9%
20.9% 20.6% 23.3% 19.1% 20.2% 26.3%

OB・OGや社会人の話を聞く 13.0% 14.9% 12.5% 12.4% 11.4% 11.1%
21.1% 22.1% 21.3% 19.9% 21.2% 23.2%
14.5% 13.2% 18.7% 11.7% 13.9% 12.4%
5.5% 5.6% 5.3% 5.3% 5.7% 3.5%

16.8% 14.5% 19.0% 16.9% 16.8% 15.8%
3.2% 3.8% 3.0% 3.2% 2.2% 3.0%

16.5% 17.7% 19.7% 12.7% 14.8% 17.6%
1.3% 2.1% 1.2% 1.0% 0.3% 1.6%

24.4% 19.6% 32.6% 17.8% 29.9% 24.4%
7.7% 6.1% 9.4% 6.2% 10.4% 10.0%

11.6% 8.7% 15.5% 9.6% 13.2% 13.6%
15.1% 15.2% 18.8% 11.1% 14.4% 17.7%
22.3% 16.8% 25.6% 21.8% 28.0% 24.8%
1.2% 1.3% 0.8% 1.7% 0.8% 1.5%
1.1% 1.3% 1.0% 1.0% 1.4% 0.4%
0.9% 1.0% 0.5% 1.2% 0.9% 0.8%

※再集計

全体 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子
10,672 1,877 5,544 1,442 1,809

20.5% 22.2% 15.4% 24.2% 20.7%
就職活動の方向性は検討中 77.8% 75.7% 83.2% 74.2% 77.7%
就職活動のことはまだ考えていない 1.7% 2.2% 1.4% 1.6% 1.6%

大学のキャリアセンターに相談

就職活動を終えた先輩（４年生）に話を聞く

現在の状況として当てはまるものをお選びください。

就職活動の方向性（志望業種や企業、職種、大事にしたい価値観など）が固まった

インターンシップも含め、就職活動前の準備は何もしない予定

インターンシップも含め、就職活動前の準備は何もしない予定

インターンシップ以外に就職活動の準備として職種・仕事研究のために実施した、または実施しようと思っていることをすべてお選びください。【複数回答】

インターンシップ以外に就職活動の準備として自己分析のために実施した、または実施しようと思っていることをすべてお選びください。【複数回答】

ビジネスコンテストへの参加
職種・企業研究は、インターンシップだけ行う
その他

(２３)

(２５)

資格の勉強

逆求人サイトへ登録する
気になる企業の採用ホームページを見る
新卒紹介に登録する

就職活動準備のための、企業が来るイベント（業界研究イベント等）に参加する

WEBセミナーを視聴する
就職情報サイトに登録する（登録情報を就活に向けて整備する)

職種・企業研究に関する書籍を読む

SNSやまとめサイトで就職関連の情報を調べる

回答数
学内ガイダンス（企業参加なし）に参加する
学内セミナー（企業参加あり）に参加する

回答数

(２４)

他者（友人、家族、社会人）に自分の特徴について聞く
アセスメントツールを活用する
学生生活のたな卸しをする
課外活動に熱心に取り組む
学業・研究活動に熱心に取り組む

学内ガイダンス（企業参加なし）に参加する
学内セミナー（企業参加あり）に参加する
就職活動準備のための、企業が来るイベント（業界研究イベント等）に参加する

WEBセミナーを視聴する
就職情報サイトに登録する（登録情報を就活に向けて整備する)

自己分析に関する書籍を読む
大学のキャリアセンターに相談

就職活動を終えた先輩（４年生）に話を聞く
SNSやまとめサイトで就職関連の情報を調べる

回答数

逆求人サイトへ登録する
気になる企業の採用ホームページを見る
新卒紹介に登録する
資格の勉強
ビジネスコンテストへの参加

自己分析は、インターンシップだけ行う
その他
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マイナビ2022年卒大学生 インターンシップ前の意識調査＜理系データ編＞

理系全体 大学 大学院 機電系 情報系 土木・建築系 化学系 薬学系 その他理系 21年卒全体

3,251 2,199 1,052 480 515 347 445 302 1,162 1,774
64.7% 61.4% 71.6% 61.3% 64.9% 61.7% 67.2% 75.5% 63.2% 62.0%
32.5% 35.2% 26.6% 35.6% 32.0% 36.3% 29.7% 22.5% 33.8% 37.3%
2.9% 3.4% 1.8% 3.1% 3.1% 2.0% 3.1% 2.0% 3.0% 0.8%

※21年卒は「合同企業説明会（対面）」であるため、昨年値は参考値とする

理系全体 大学 大学院 機電系 情報系 土木・建築系 化学系 薬学系 その他理系 21年卒全体

2,101 1,349 752 293 334 214 299 228 733 1,098
47.4% 48.7% 45.1% 47.8% 41.3% 20.1% 53.2% 40.8% 57.7% 45.9%
35.6% 35.3% 36.3% 34.8% 35.9% 27.1% 39.5% 33.3% 37.5% 35.8%
90.5% 89.0% 93.2% 89.4% 90.4% 90.7% 94.3% 84.2% 91.3% 89.8%
61.1% 56.9% 68.6% 61.4% 60.8% 59.3% 59.5% 63.2% 61.5% 51.6%
20.0% 22.2% 16.1% 20.8% 19.5% 16.8% 18.1% 16.7% 22.6% 14.8%
6.1% 5.9% 6.6% 8.5% 7.8% 7.0% 4.7% 4.8% 5.2% -

12.6% 15.7% 6.9% 10.2% 14.1% 17.3% 9.4% 14.0% 12.3% 8.6%
2.3% 2.4% 2.0% 1.4% 3.0% 1.4% 0.7% 6.6% 1.9% 7.5%
3.0% 3.3% 2.7% 1.4% 3.3% 3.3% 3.0% 3.1% 3.5% -

15.6% 11.3% 23.3% 16.0% 14.7% 13.6% 18.4% 19.3% 14.1% 12.4%
5.5% 4.8% 6.6% 7.5% 3.9% 6.1% 5.4% 7.9% 4.5% 5.1%
2.9% 3.9% 1.1% 0.7% 4.8% 2.8% 1.7% 4.4% 2.9% 1.8%

22.7% 23.6% 21.0% 20.8% 34.1% 21.5% 16.7% 24.6% 20.5% 13.8%
11.6% 10.6% 13.3% 7.2% 12.3% 10.3% 14.0% 7.9% 13.5% 9.2%
18.6% 19.8% 16.5% 18.4% 26.0% 19.2% 19.1% 15.4% 16.0% 13.6%
24.1% 26.0% 20.7% 20.5% 29.9% 20.1% 21.4% 30.3% 23.3% 13.2%
19.1% 20.1% 17.3% 15.7% 23.7% 17.3% 16.4% 19.7% 19.8% 6.7%
0.6% 0.9% 0.1% - 0.9% 0.5% - 0.4% 1.1% 2.8%

*新規選択肢

理系全体 大学 大学院 機電系 情報系 土木・建築系 化学系 薬学系 その他理系

3,251 2,199 1,052 480 515 347 445 302 1,162
11.7% 10.1% 14.9% 14.8% 9.3% 16.1% 9.2% 19.9% 8.9%
2.8% 2.6% 3.1% 3.3% 3.1% 1.2% 2.0% 4.3% 2.8%

12.4% 12.2% 12.9% 9.8% 11.8% 9.8% 15.7% 12.9% 13.2%
52.4% 51.4% 54.3% 56.5% 55.7% 53.0% 51.9% 43.0% 51.5%
20.8% 23.7% 14.7% 15.6% 20.0% 19.9% 21.1% 19.9% 23.7%

理系全体 大学 大学院 機電系 情報系 土木・建築系 化学系 薬学系 その他理系 21年卒全体

3,047 2,021 1,026 455 485 328 415 277 1,087 1,654
62.0% 60.8% 64.5% 57.8% 61.0% 58.8% 63.4% 63.9% 64.2% 59.8%
30.7% 37.0% 18.1% 35.2% 31.5% 34.8% 22.7% 19.9% 32.9% 45.7%
9.2% 8.7% 10.1% 10.8% 8.0% 8.2% 9.2% 10.8% 8.8% 14.4%

35.0% 33.6% 37.8% 29.5% 36.3% 30.8% 33.0% 43.7% 36.6% 33.4%
7.0% 7.5% 5.9% 5.9% 9.5% 6.1% 4.8% 6.9% 7.5% 6.3%
7.1% 8.0% 5.3% 9.9% 8.7% 9.8% 4.8% 4.0% 6.1% 10.4%

15.9% 10.0% 27.3% 17.8% 14.6% 12.8% 21.7% 14.1% 14.7% 22.1%
13.8% 12.5% 16.3% 16.7% 13.4% 8.5% 16.4% 17.7% 12.3% 12.6%
6.4% 7.8% 3.7% 6.4% 7.0% 7.9% 4.8% 4.0% 7.0% 5.7%

※再集計

(４)

(３) 初めてインターンシップに【応募や申し込み】をしたのはいつですか。

2020年6月

2020年3月以前
2020年4月
2020年5月

(１) インターンシップに関するWEB合同企業説明会に参加したことがありますか。

使ったことがあるお店や製品の会社
利用した事はないが名前を聞いたことはある会社

回答数

興味のある業界の会社

ノベルティがもらえる会社

プログラム内容が明示されている会社

参加する場所や環境が明示されている会社

(２) 【インターンシップに関するWEB合同企業説明会に参加したことのある学生限定】話を聞いてみたいと思うのは、どんな会社の説明でしたか。【複数回答】

回答数
参加したことがある

参加日数や期間が明示されている会社

残席数が少ない（視聴者数の多い）会社*

参加したことはないがやっているのは知っている
実施していることをこれまで知らなかった

就職活動で受けたい会社（入社したい会社）
地元の会社

アットホームな雰囲気の会社
サイトからオススメされた（レコメンドされた）会社*

先輩や学校が薦めていた会社
知り合いや家族が働いている会社

その他

文理等の参加対象が明示されている会社

参加することで、学生が何を学べるか明示されている会社

受け入れ人数が多い会社

就職情報サイトやアプリなどから案内があって
学校のガイダンスなどで案内があって

友人に勧められて
両親・保護者・きょうだいに勧められて

大学の職員・教授に勧められて
先輩に勧められて

学校内の業界研究等で企業から告知されて
インターンシップイベントに参加して

回答数

インターンシップに応募しようと思ったきっかけとして当てはまるものをすべてお選びください。 【複数回答】

回答数

応募や申し込みをしたことはない

インターンシップの告知を交通広告やテレビで見て
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マイナビ2022年卒大学生 インターンシップ前の意識調査＜理系データ編＞

理系全体 大学 大学院 機電系 情報系 土木・建築系 化学系 薬学系 その他理系 21年卒全体

3,215 2,169 1,046 474 507 344 442 298 1,150 1,760
88.6% 87.8% 90.4% 88.8% 88.2% 88.1% 88.7% 83.2% 90.3% -
75.9% 72.8% 82.3% 77.0% 73.4% 75.0% 76.2% 79.9% 75.7% -
75.1% 73.5% 78.2% 72.2% 76.1% 78.8% 68.8% 78.9% 76.1% -
18.4% 15.4% 24.4% 24.9% 19.1% 20.6% 17.2% 15.1% 15.9% -
6.5% 5.2% 9.4% 14.1% 7.1% 6.7% 6.8% 1.3% 4.3% 17.5%

24.6% 26.0% 21.7% 19.0% 23.7% 19.2% 27.6% 25.5% 27.5% 46.7%
12.6% 15.5% 6.6% 11.2% 13.2% 13.1% 9.0% 16.8% 13.0% 13.8%
3.1% 3.8% 1.7% 1.7% 3.2% 2.9% 1.8% 5.7% 3.6% 7.3%
5.7% 5.7% 5.5% 7.8% 7.1% 4.4% 5.0% 6.7% 4.5% 23.5%

43.0% 42.0% 44.9% 35.4% 46.9% 43.3% 42.5% 44.6% 43.9% -
9.1% 10.3% 6.4% 8.4% 11.0% 10.2% 6.6% 8.7% 9.1% 14.6%

39.8% 43.8% 31.7% 33.3% 38.5% 36.9% 37.1% 41.9% 44.5% 58.6%
13.5% 15.7% 8.9% 9.3% 17.4% 7.8% 11.1% 23.8% 13.5% -
11.6% 11.5% 11.7% 10.5% 12.0% 11.6% 11.3% 14.1% 11.2% -
3.1% 3.3% 2.8% 6.3% 2.6% 5.2% 1.4% 1.3% 2.5% 3.7%
1.5% 2.0% 0.5% 1.1% 1.4% 2.6% 1.1% 1.7% 1.6% 2.8%

16.4% 14.4% 20.7% 19.0% 17.4% 14.5% 18.6% 19.8% 13.8% 41.1%
4.3% 4.3% 4.2% 4.4% 6.1% 2.9% 2.7% 8.1% 3.4% -

*新規選択肢 

理系全体 大学 大学院 機電系 情報系 土木・建築系 化学系 薬学系 その他理系

3,251 2,199 1,052 480 515 347 445 302 1,162
2020年3月以前 15.6% 12.3% 22.4% 18.1% 12.4% 21.9% 12.1% 21.9% 13.7%

0.4% 0.4% 0.3% 0.4% 0.8% - 0.4% 0.7% 0.2%
1.0% 1.3% 0.4% 1.7% 0.6% 0.3% 0.4% 4.6% 0.4%
4.8% 5.9% 2.4% 4.2% 5.6% 3.5% 2.7% 16.9% 2.7%

参加したことはない 78.3% 80.1% 74.5% 75.6% 80.6% 74.4% 84.3% 56.0% 83.0%

理系全体 大学 大学院 機電系 情報系 土木・建築系 化学系 薬学系 その他理系 21年卒全体

3,230 2,182 1,048 474 512 345 443 299 1,157 1,759
64.2% 63.4% 65.9% 67.1% 55.5% 66.4% 71.1% 60.2% 64.7% 61.7%
73.7% 70.8% 79.7% 77.6% 72.9% 74.8% 75.6% 64.5% 73.7% 69.3%
49.2% 47.3% 53.2% 47.9% 55.1% 40.0% 46.5% 48.8% 51.1% 53.1%
35.2% 31.4% 43.2% 36.9% 42.2% 33.0% 32.3% 32.1% 34.1% 38.0%
28.4% 26.7% 32.0% 22.4% 32.8% 30.7% 27.3% 20.4% 30.8% 26.9%
36.7% 37.8% 34.4% 27.6% 34.4% 30.7% 31.6% 44.1% 43.3% 34.1%
36.8% 34.9% 40.7% 28.9% 31.4% 38.8% 38.1% 43.1% 39.7% 37.4%
25.5% 25.8% 24.9% 17.3% 22.3% 27.8% 23.3% 35.1% 28.1% -
20.6% 22.5% 16.4% 12.2% 18.4% 19.1% 16.0% 25.8% 25.8% 19.0%
5.3% 5.5% 5.0% 4.9% 8.2% 6.1% 3.4% 3.3% 5.2% 7.0%

※1 研修施設での業務体験など　※2 チームごとに課題に対する改善案を出してプレゼンする、など
*新規選択肢

理系全体 大学 大学院 機電系 情報系 土木・建築系 化学系 薬学系 その他理系 21年卒全体

3,232 2,184 1,048 475 512 345 443 301 1,156 1,760
66.2% 65.1% 68.3% 67.2% 70.5% 58.8% 69.1% 53.5% 68.2% 62.9%
68.2% 66.5% 71.7% 65.9% 69.9% 65.2% 66.4% 64.1% 71.0% 62.2%
53.3% 49.4% 61.5% 53.5% 48.6% 51.6% 54.0% 63.5% 52.9% 50.2%
59.1% 59.0% 59.3% 58.3% 59.4% 57.4% 56.9% 55.5% 61.5% 53.5%
25.6% 22.6% 32.1% 30.7% 30.1% 19.1% 30.9% 13.3% 24.7% 23.1%
43.0% 40.4% 48.6% 44.2% 43.4% 39.7% 41.5% 36.2% 45.8% 40.9%
22.1% 21.4% 23.5% 24.8% 28.1% 20.0% 21.2% 17.3% 20.4% 19.9%
54.5% 56.1% 51.1% 52.8% 54.9% 51.9% 53.3% 50.2% 57.4% 44.6%
49.8% 48.9% 51.5% 44.2% 46.9% 48.1% 47.4% 53.5% 53.8% 43.0%
44.6% 41.4% 51.1% 44.0% 42.4% 44.9% 45.1% 39.5% 46.7% 40.4%
3.0% 3.0% 3.1% 7.2% 3.1% 4.3% 0.5% 1.0% 2.4% 3.8%
9.0% 8.6% 10.0% 9.1% 10.9% 12.8% 5.2% 11.6% 7.9% 9.7%

14.9% 15.4% 13.8% 15.2% 17.8% 17.4% 10.6% 13.6% 14.8% 15.4%
0.6% 0.6% 0.4% 0.6% 1.2% 0.6% - 1.7% 0.2% 0.9%

*は今年から追加した設問　　※「インターンシップには参加したくない」と回答した学生を除いて集計　

理系全体 大学 大学院 機電系 情報系 土木・建築系 化学系 薬学系 その他理系

3,251 2,199 1,052 480 515 347 445 302 1,162
業界研究をした 48.2% 43.2% 58.5% 49.0% 44.1% 46.1% 53.3% 59.9% 45.3%
企業研究をした 11.1% 11.1% 11.3% 12.9% 8.7% 14.1% 11.7% 8.9% 10.9%
仕事（職種）研究をした 5.1% 5.6% 4.1% 4.2% 5.8% 5.8% 5.8% 4.6% 4.8%
自己分析をした 14.5% 16.5% 10.3% 11.0% 17.3% 14.7% 11.5% 5.6% 18.0%
OB・OG、社会人の話を聞いた 1.5% 1.5% 1.4% 1.9% 2.3% 1.2% 0.9% 2.3% 1.0%
大学のキャリアセンターに相談した 1.0% 1.3% 0.4% 0.4% 0.8% 2.3% 0.4% 0.7% 1.2%
大学主催のガイダンスに出席した 3.7% 4.5% 2.0% 4.4% 3.9% 2.0% 2.9% 2.0% 4.5%
インターンシップエントリーをした 9.0% 9.5% 7.9% 9.4% 12.0% 8.6% 7.6% 6.6% 8.6%
インターンシップの個別企業説明会（WEB含む）に参加した 1.0% 0.9% 1.0% 1.3% 0.8% 1.2% 1.3% 1.3% 0.6%
インターンシップの合同企業説明会（WEB含む）に参加した 1.7% 2.1% 1.0% 0.8% 1.7% 1.7% 1.6% 3.3% 1.7%

0.1% 0.2% 0.2% - - - - 0.2%
0.1% 0.1% - 0.4% - - - - -
0.1% 0.1% - 0.2% - - - - 0.1%

インターンシップの適性検査や筆記試験を受けた 0.2% 0.2% 0.1% 0.4% 0.2% 0.3% - 0.3% -
リクルーターと会った（WEB含む） - - - - - - - - -
面接以外で人事担当者と会った（WEB含む） - - - - - - - - -
インターンシップの面接を受けた（WEB含む） - - - - - - - - -
インターンシップに参加した 0.1% 0.2% 0.2% 0.2% - - - 0.1%
上記に当てはまるものはない 2.9% 3.5% 1.7% 3.3% 2.1% 2.0% 2.9% 4.3% 3.0%
※1　郵送やダウンロードでの取り寄せ
※2　取り寄せたシートに記入・返送したり、WEBから直接書き込んだりした
※3　シートを提出後、次の選考の案内がきた

インターンシップのエントリーシートを取り寄せた※1
インターンシップのエントリーシートを提出した※2
インターンシップのエントリーシートが通過した※3

報酬がもらえる*

(６)

興味のある業界である*

プログラム内容が魅力的である*

企業や業界について知識を深める「座学講座型」
働いている社員と話せる「社員インタビュー型」

社会人の基本や将来に役立つ内容のセミナーがメインの「就活準備講座型」

参加者同士がアイデアや結果を競う「ビジネスコンテスト型」

(８)

(７) 参加したいと思うインターンシップの形式をすべてお選びください。【複数回答】

実際の業務と同等の課題やタスクに取り組む「シミュレーション型」※2
架空の課題や問題解決に挑む「グループディスカッション・グループワーク型」

回答数

プログラムの種類がたくさんある

現場を社員の説明で見学する「職場見学型」

たくさんの社員の話を聞ける*

事前準備が少ない（ない）
参加しやすい場所で開催される

自分が何をやりたいのかを見つけるため
仕事に対する自分の適性を知るため

(５) インターンシップの【応募や申込み】をするにあたり、重視することをすべてお選びください。【複数回答】

回答数

インターンシップに参加する目的として当てはまるものをすべてお選びください。【複数回答】

2020年4月
2020年5月
2020年6月

(９)

どの職種を志望するか明確にするため

人脈を広げるため
自己PRのために企業に話せるネタを作りたいから*
その他*

単位を取得するため(必修の授業だから、も含む)

視野を広げるため

学校の履修単位として認められる（授業として参加できる）
学校が窓口になってくれる

オンラインで開催される*

興味のある企業である*
興味のある職種である*

初めてインターンシップに【参加】をしたのはいつですか。

回答数

就職活動に有利だと考えたため

興味のある企業規模（資本金、従業員数）である*

交通費や昼食など、もらえるものや具体的な補助がある

参加期間が長期間である

若手社員に限定して話せる「若手社員インタビュー型」＊

参加期間が短期間である
参加にあたって選考がない
少人数制のプログラムを実施している

現場の社員に交じって業務を体験する「同行体験型」
業務を疑似的に体験する「ロールプレイング型」※1

今月実際に活動した項目をすべてお選びください。【複数回答】

回答数

自分の専攻が社会で役に立つか知るため
志望企業や志望業界で働くことを経験するため
自分の力を試すため

特定の企業のことをよく知るため

回答数
どの業界を志望するか明確にするため
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マイナビ2022年卒大学生 インターンシップ前の意識調査＜理系データ編＞

理系全体 大学 大学院 機電系 情報系 土木・建築系 化学系 薬学系 その他理系

3,251 2,199 1,052 480 515 347 445 302 1,162
1社 13.4% 13.3% 13.8% 18.1% 15.7% 14.1% 11.9% 13.2% 10.9%
2社 13.2% 12.2% 15.4% 16.5% 15.1% 13.0% 13.3% 11.6% 11.5%
3社 13.2% 12.7% 14.3% 16.3% 12.6% 17.0% 11.9% 11.6% 12.0%
4社 8.5% 8.2% 9.2% 8.3% 9.5% 8.4% 8.5% 9.9% 7.8%
5社 8.6% 8.6% 8.6% 9.6% 8.5% 8.1% 7.6% 8.3% 8.9%
6社 4.0% 4.0% 4.0% 3.3% 3.7% 3.2% 5.2% 4.0% 4.1%
7社 3.0% 2.6% 3.8% 1.9% 3.5% 1.7% 3.1% 2.3% 3.7%
8社 2.0% 2.0% 2.0% 1.7% 2.3% 1.7% 2.2% 1.7% 2.2%
9社 1.0% 1.1% 0.6% - 0.6% 2.0% 0.2% 0.3% 1.6%
10社以上 11.0% 10.1% 12.3% 7.0% 9.0% 8.2% 14.9% 13.0% 12.2%
応募や申し込みをしたことはない 22.1% 25.0% 16.2% 17.3% 19.4% 22.8% 20.9% 24.2% 25.1%

応募したことがある 77.9% 75.0% 83.8% 82.7% 80.6% 77.2% 79.1% 75.8% 74.9%
4.8 4.8 4.9 3.9 4.5 4.4 5.4 5.3 5.3

*0社除く

理系全体 大学 大学院 機電系 情報系 土木・建築系 化学系 薬学系 その他理系

3,251 2,199 1,052 480 515 347 445 302 1,162
9.4% 8.5% 11.3% 11.5% 7.8% 12.1% 7.4% 16.2% 7.6%
4.1% 3.3% 5.9% 5.2% 2.5% 4.6% 2.9% 7.0% 4.0%
2.0% 1.1% 3.8% 3.1% 2.3% 2.3% 1.6% 2.6% 1.2%
0.4% 0.3% 0.6% 0.2% 0.8% 0.3% 0.7% - 0.3%
0.5% 0.3% 1.0% 0.8% 0.6% 1.2% - 1.0% 0.3%
0.3% 0.3% 0.2% 0.2% 0.2% 0.6% 0.2% 0.7% 0.2%
0.1% 0.1% 0.1% - - 0.6% 0.2% 0.3% -
0.1% 0.1% 0.1% - - - 0.2% 0.3% 0.1%
0.1% 0.1% - - - - - 0.3% 0.1%
0.2% 0.1% 0.3% - 0.2% 0.3% - 0.3% 0.2%

82.9% 85.8% 76.8% 79.0% 85.6% 78.1% 86.7% 71.2% 86.2%

2020年5月までに参加したことがある 17.1% 14.2% 23.2% 21.0% 14.4% 21.9% 13.3% 28.8% 13.8%

理系全体 大学 大学院 機電系 情報系 土木・建築系 化学系 薬学系 その他理系

3,251 2,199 1,052 480 515 347 445 302 1,162
5.0% 6.1% 2.8% 5.0% 6.0% 3.5% 2.5% 13.2% 3.9%
1.5% 2.0% 0.6% 1.3% 0.8% 0.9% 0.4% 9.3% 0.5%
0.7% 1.0% 0.1% 0.2% 0.8% 0.3% - 4.0% 0.4%
0.2% 0.2% 0.1% 0.2% 0.2% - 0.2% 0.7% -
0.2% 0.4% - - 0.2% - - 2.0% 0.1%
0.2% 0.2% 0.1% 0.2% - 0.3% - 0.7% 0.1%

- - - - - - 0.2% - -
- - - - - - - 0.3% -
- - - - - - - 0.3% -
- - - - - - - 0.3% -

92.1% 90.0% 96.4% 93.1% 92.0% 95.1% 96.6% 69.2% 95.0%

今月インターンシップに参加した割合 7.9% 10.0% 3.6% 6.9% 8.0% 4.9% 3.4% 30.8% 5.0%
1.8 1.8 1.4 1.5 1.5 1.6 1.7 2.2 1.4

*0社除く

回答数

(１２) 今月インターンシップに何社【参加】しましたか。

3社

1社
2社

10社
参加したことはない

9社

5社
6社

回答数
1社

(１１)

(１０) 今月何社のインターンシップに【応募や申し込み】をしたことがありますか。

今月のインターンシップ応募社数（平均）*

4社

今月のインターンシップ参加社数（平均）*

2社

7社
8社

10社
参加したことはない

3社
4社
5社
6社
7社
8社
9社

2020年５月までの間にインターンシップに【参加】したことはありますか。

回答数
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理系全体 大学 大学院 機電系 情報系 土木・建築系 化学系 薬学系 その他理系

244 210 34 29 37 17 14 93 54
1日 88.5% 88.6% 88.2% 79.3% 75.7% 94.1% 78.6% 95.7% 90.7%
2～3日 10.7% 10.5% 11.8% 27.6% 13.5% 5.9% 21.4% 2.2% 13.0%
1週間以上 6.5% 6.7% 5.9% 6.8% 10.8% 5.9% 7.1% 4.4% 7.5%

理系全体 大学 大学院 機電系 情報系 土木・建築系 化学系 薬学系 その他理系

249 214 35 31 39 17 14 93 55
建設・設備工事 6.4% 6.5% 5.7% 6.5% - 64.7% 7.1% - 3.6%
住宅・インテリア 8.0% 8.4% 5.7% 6.5% 12.8% 35.3% 7.1% - 10.9%
食品・農林・水産 7.6% 7.0% 11.4% 3.2% 5.1% 11.8% - 1.1% 23.6%
アパレル・服飾関連 1.6% 1.9% - 3.2% 2.6% - - - 3.6%
繊維・化学・ゴム・ガラス・セラミック 2.4% 1.9% 5.7% 3.2% - - 14.3% - 5.5%
薬品・化粧品 10.0% 10.3% 8.6% - 5.1% - 7.1% 17.2% 10.9%
鉄鋼・金属・鉱業 2.0% 1.4% 5.7% 6.5% - - 7.1% 1.1% 1.8%
機械・プラント 5.2% 4.7% 8.6% 35.5% - - - - 3.6%
電子・電気機器 4.4% 3.7% 8.6% 9.7% 12.8% - 7.1% - 3.6%
自動車・輸送用機器 2.4% 1.4% 8.6% 12.9% 2.6% - - - 1.8%

0.8% 0.5% 2.9% 6.5% - - - - -
印刷・事務機器・日用品 2.0% 0.9% 8.6% 6.5% 2.6% - - - 3.6%

2.0% 2.3% - - 2.6% - - - 7.3%
2.8% 3.3% - 3.2% 2.6% - 7.1% - 7.3%

総合商社 2.0% 2.3% - - 7.7% - - - 3.6%
専門商社 0.8% 0.9% - 3.2% - - - - 1.8%
百貨店・スーパー・コンビニ - - - - - - - - -
専門店 0.8% 0.9% - - - - 7.1% - 1.8%
銀行・証券 0.8% 0.9% - 3.2% 2.6% - - - -
クレジット・信販・リース・その他金融 1.2% 1.4% - - 7.7% - - - -
生保・損保 1.6% 1.4% 2.9% 3.2% 5.1% - - - 1.8%
放送・新聞・出版 1.2% 1.4% - - - - - - 5.5%
広告・芸能 1.6% 1.9% - - 2.6% 5.9% - - 3.6%
ソフトウエア・情報処理・ネット関連 12.0% 10.7% 20.0% 16.1% 41.0% - 21.4% - 10.9%
ゲームソフト - - - - - - - - -
通信 2.4% 2.3% 2.9% - 7.7% - 7.1% - 3.6%
鉄道・航空 0.8% 0.5% 2.9% 3.2% 2.6% - - - -
陸運・海運・物流 0.4% - 2.9% - - - - - 1.8%
電力・ガス・エネルギー 1.2% 1.4% - 3.2% 2.6% - - - 1.8%
不動産 1.2% 1.4% - - 2.6% 5.9% - - 1.8%
給食・フードサービス 0.4% 0.5% - - - - - - 1.8%
ホテル・旅行 0.8% 0.9% - - 2.6% - - - 1.8%
医療・調剤薬局 32.9% 38.3% - - - - - 87.1% 1.8%

1.2% 0.9% 2.9% - - - - - 5.5%
アミューズメント・レジャー 0.4% 0.5% - - 2.6% - - - -

4.4% 3.3% 11.4% 3.2% 2.6% - 14.3% 1.1% 10.9%
5.2% 3.3% 17.1% 6.5% 5.1% - 35.7% - 7.3%

教育 1.6% 1.4% 2.9% - 5.1% - 7.1% - 1.8%
エステ・理美容・フィットネス 0.8% 0.9% - - - - - - 3.6%
冠婚葬祭 1.6% 1.9% - - - - - - 7.3%
その他サービス 2.0% 1.4% 5.7% - 5.1% - - 1.1% 3.6%
官公庁・公社・団体 0.8% 0.9% - - - - - 1.1% 1.8%

建設 14.4% 14.9% 11.4% 13.0% 12.8% 100.0% 14.2% 14.5%
製造（建設除く） 43.2% 39.3% 68.7% 90.4% 36.0% 11.8% 42.7% 19.4% 72.6%
商社 2.8% 3.2% 3.2% 7.7% 5.4%
小売 0.8% 0.9% - - - - -
金融 3.6% 3.7% 2.9% 6.4% 15.4% 1.8%
マスコミ 2.8% 3.3% 2.6% 5.9% 9.1%
ソフトウエア・通信 14.4% 13.0% 22.9% 16.1% 48.7% 28.5% 14.5%
インフラ 2.4% 1.9% 5.8% 6.4% 5.2% 3.6%
サービス 52.5% 54.7% 40.0% 9.7% 25.7% 5.9% 57.1% 89.3% 47.2%
官公庁・公社・団体 0.8% 0.9% - - - - - 1.1% 1.8%

スポーツ・玩具・ゲーム製品
その他メーカー

介護・福祉サービス

コンサルティング・調査

【今月インターンシップに参加した学生限定】今月参加したインターンシップの期間を選んでください。【複数回答】(１３)

(１４) 【今月インターンシップに参加した学生限定】今月インターンシップに参加した企業の業種をお選びください。【複数回答】

人材サービス（派遣・紹介）

回答数

精密・医療機器

回答数
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理系全体 大学 大学院 機電系 情報系 土木・建築系 化学系 薬学系 その他理系

239 204 35 30 38 17 13 89 52
 ～49人 15.1% 16.2% 8.6% 16.7% 15.8% 17.6% 7.7% 13.5% 17.3%
 50～99人 7.9% 7.8% 8.6% 6.7% 7.9% 23.5% 7.7% 1.1% 15.4%
100～299人 13.0% 12.7% 14.3% 16.7% 13.2% 23.5% 7.7% 7.9% 17.3%
300～499人 10.5% 10.3% 11.4% 6.7% 13.2% 11.8% 7.7% 9.0% 13.5%
500～999人 15.5% 14.2% 22.9% 13.3% 18.4% 23.5% 38.5% 10.1% 15.4%
1,000～2,999人 23.4% 21.1% 37.1% 36.7% 13.2% 23.5% 15.4% 30.3% 13.5%
3,000～4,999人 15.9% 15.7% 17.1% 13.3% 23.7% 11.8% 15.4% 18.0% 9.6%
5,000人以上 22.6% 24.5% 11.4% 20.0% 18.4% - 23.1% 32.6% 17.3%

理系全体 大学 大学院 機電系 情報系 土木・建築系 化学系 薬学系 その他理系

3,251 2,199 1,052 480 515 347 445 302 1,162
エントリーシート 34.9% 26.7% 51.8% 43.8% 38.8% 31.7% 38.0% 29.5% 30.6%
作品などのポートフォリオ 0.6% 0.6% 0.5% 0.6% 1.2% 0.9% 0.2% 0.3% 0.4%
研究概要書 3.3% 0.5% 9.0% 4.2% 2.1% 2.3% 7.4% 3.0% 2.2%
動画エントリーシート 5.1% 4.2% 6.9% 2.1% 4.1% 1.7% 5.4% 16.9% 4.6%
適性検査・筆記試験 16.2% 11.5% 26.1% 20.8% 19.2% 8.4% 17.5% 17.5% 14.5%
グループディスカッション（対面） 0.2% 0.1% 0.2% 0.2% 0.4% - - 0.3% 0.1%
グループディスカッション（WEB） 1.4% 1.1% 1.9% 1.7% 1.6% 0.3% 1.6% 2.3% 1.2%
面接（対面） 0.3% 0.4% 0.3% 0.4% 0.2% 0.3% 0.7% 0.3% 0.3%
面接（WEB） 2.9% 2.3% 4.2% 2.7% 2.1% 2.3% 3.8% 4.0% 2.8%
選考を受けたことはない 63.5% 71.1% 47.6% 54.2% 59.2% 66.6% 61.1% 67.5% 68.2%

理系全体 大学 大学院 機電系 情報系 土木・建築系 化学系 薬学系 その他理系

3,251 2,199 1,052 480 515 347 445 302 1,162
1社 1.4% 1.4% 1.2% 3.1% 0.2% 0.6% 2.0% 1.0% 1.2%
2社 4.6% 4.1% 5.6% 6.0% 5.8% 5.2% 3.6% 2.3% 4.3%
3社 16.1% 15.2% 18.1% 18.1% 17.3% 15.3% 18.2% 10.6% 15.7%
4社 8.5% 8.0% 9.4% 9.2% 8.5% 9.2% 7.2% 7.9% 8.6%
5社 29.2% 28.7% 30.1% 29.8% 27.8% 28.8% 28.5% 29.1% 29.9%
6社 6.1% 6.5% 5.2% 7.5% 5.0% 6.9% 5.2% 10.6% 5.0%
7社 4.8% 5.3% 3.9% 4.0% 5.6% 5.5% 5.6% 2.6% 4.9%
8社 3.1% 3.0% 3.5% 3.5% 3.5% 2.0% 2.9% 4.6% 2.8%
9社 0.8% 0.9% 0.6% 0.4% 1.2% 1.4% 0.4% 1.3% 0.6%
10社 17.8% 18.9% 15.7% 13.8% 19.2% 16.1% 18.4% 20.5% 18.5%
11社 0.2% 0.3% 0.2% 0.2% - 0.9% - - 0.3%
12社 0.5% 0.5% 0.4% 0.2% - 0.6% 0.9% - 0.7%
13社 0.1% 0.1% 0.1% - 0.2% - - - 0.2%
14社 - - - - 0.2% - - - -
15社 2.7% 2.7% 2.6% 1.5% 1.4% 2.6% 3.4% 2.6% 3.5%
16社 0.1% 0.1% 0.1% - 0.4% - - 0.3% -
17社 0.1% 0.1% - - - 0.3% - - 0.1%
18社 - - - - - - - - 0.1%
19社 - - - - - - - - -
20社以上 2.4% 2.6% 1.9% 1.0% 2.9% 2.0% 1.8% 5.0% 2.4%
インターンシップには参加したくない（0社） 1.4% 1.4% 1.4% 1.7% 0.8% 2.6% 1.8% 1.3% 1.1%

7.2 7.4 6.9 6.5 7.3 7.1 7.1 8.0 7.4
在学中の希望インターンシップ参加社数（21年卒）※2 5.2 4.8 4.7 4.2 4.8 5.0 4.8 5.5 4.4
在学中の希望インターンシップ参加社数（20年卒）※2 4.5 4.0 3.3 3.9 4.3 4.2 4.0 4.8 4.2
※1 「2020年5月までに参加したことがある」＋「今月（2020年6月）インターンシップに参加した割合」
※２ 21年卒、20年卒は「これまでにインターンシップに参加したことがある割合」として調査した結果を再集計
　（21年卒調査時期：2019年6月20日～30日、20年卒調査時期：2018年6月19日～6月30日）

理系全体 大学 大学院 機電系 情報系 土木・建築系 化学系 薬学系 その他理系

3,251 2,199 1,052 480 515 347 445 302 1,162
自分の目的に合ったインターンシップを探せるか 48.9% 52.3% 41.8% 47.3% 54.0% 49.0% 47.4% 41.7% 49.7%
インターンシップのエントリーシート選考に通過できるか 71.4% 68.3% 77.8% 72.3% 71.8% 62.2% 75.1% 57.3% 75.7%
インターンシップの適性検査・筆記試験に通過できるか 57.9% 55.8% 62.3% 59.0% 60.4% 47.8% 60.9% 48.7% 60.5%

43.3% 42.0% 45.9% 39.2% 42.7% 37.2% 42.2% 36.1% 49.3%
インターンシップの面接に通過できるか 55.6% 51.6% 63.8% 55.4% 56.3% 47.3% 60.0% 43.4% 59.2%
インターンシップに参加して自分が成長できるかどうか 22.1% 23.9% 18.3% 22.5% 26.4% 20.2% 18.4% 20.5% 22.4%

43.0% 44.5% 40.0% 40.8% 45.2% 43.8% 37.3% 44.4% 44.6%
26.1% 24.2% 30.2% 27.5% 25.0% 25.1% 27.9% 20.9% 27.1%

インターンシップでちゃんと振舞えるかどうか 49.9% 52.5% 44.5% 44.2% 52.6% 51.0% 42.7% 45.4% 54.7%
インターンシップ先に通勤できるだろうかか 10.3% 11.7% 7.5% 12.5% 13.4% 11.0% 6.5% 6.6% 10.3%
マナー・言葉遣いに問題はないだろうか 45.4% 48.6% 38.7% 39.2% 49.7% 46.7% 42.0% 44.4% 47.2%
学業に支障が出るのではないか 22.7% 19.6% 29.1% 21.5% 26.8% 15.0% 26.1% 17.9% 23.7%
インターンシップの選考が公平公正に行われるか 9.4% 10.2% 7.7% 9.6% 11.1% 8.9% 8.5% 9.3% 9.1%
スケジュール調整はできるだろうか 40.6% 42.4% 36.9% 35.0% 41.9% 36.3% 38.2% 41.4% 44.3%
不安に思うことはない 0.9% 0.9% 0.9% 1.0% 0.4% 2.3% 0.2% 1.7% 0.7%

理系全体 大学 大学院 機電系 情報系 土木・建築系 化学系 薬学系 その他理系

3,251 2,199 1,052 480 515 347 445 302 1,162
WEBがいい 16.2% 18.0% 12.5% 12.9% 19.4% 10.1% 14.6% 21.9% 17.2%
対面がいい 44.4% 43.2% 47.0% 46.5% 37.5% 51.6% 45.4% 42.7% 44.7%
どちらでも構わない 39.3% 38.7% 40.5% 40.6% 43.1% 38.3% 40.0% 35.4% 38.1%

理系全体 大学 大学院 機電系 情報系 土木・建築系 化学系 薬学系 その他理系 21年卒全体

3,251 2,199 1,052 480 515 347 445 302 1,162 1,774
76.2% 73.0% 82.9% 71.3% 73.4% 73.8% 81.1% 77.8% 78.0% 68.9%
20.8% 23.5% 15.1% 23.5% 21.7% 24.2% 16.6% 21.2% 19.7% 26.7%
2.4% 2.8% 1.6% 3.8% 3.7% 1.4% 1.8% 1.0% 2.2% 3.9%
0.6% 0.6% 0.4% 1.5% 1.2% 0.6% 0.4% - 0.1% 0.6%

97.0% 96.5% 98.0% 94.8% 95.1% 98.0% 97.7% 99.0% 97.7% 95.6%

(１８) インターンシップについて、不安に思うことはありますか。【複数回答】

回答数

(１９) インターンシップの形式について、WEBと対面どちらの形式がよいですか。今の心境に一番近いものをお選びください。

常に意識している＋時々意識することがある

インターンシップのグループディスカッションに通過できるか

インターンシップに参加して今後の就職活動の方向性が見えるかどうか

インターンシップに参加することで本選考に影響するのではないか

(１６) 今月インターンシップの選考を受けましたか。当てはまるものをすべてお選びください。【複数回答】

(１５) 【今月インターンシップに参加した学生限定】今月インターンシップに参加した企業の従業員規模をお選びください。【複数回答】

(１７) 在学中、インターンシップには全部で何社くらい参加したいと思いますか。

回答数

回答数

(２０) インターンシップ先を選ぶ際、就職活動を意識していますか。

回答数

回答数

在学中の希望インターンシップ参加社数（平均）

常に意識している
時々意識することがある

回答数

あまり意識していない
全く意識していない
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理系全体 大学 大学院 機電系 情報系 土木・建築系 化学系 薬学系 その他理系 21年卒全体

3,251 2,199 1,052 480 515 347 445 302 1,162 1,774
59.9% 53.5% 73.3% 62.5% 54.0% 59.1% 64.9% 65.6% 58.3% 54.8%
46.4% 42.5% 54.5% 44.6% 42.1% 48.4% 49.4% 50.3% 46.1% 35.1%
64.7% 63.3% 67.6% 61.5% 65.8% 62.5% 64.9% 56.0% 68.3% 57.8%
13.0% 14.3% 10.5% 14.4% 14.0% 9.8% 12.8% 13.2% 13.1% 18.5%

理系全体 大学 大学院 機電系 情報系 土木・建築系 化学系 薬学系 その他理系 21年卒全体

3,251 2,199 1,052 480 515 347 445 302 1,162 2,326
50.8% 53.4% 45.3% 51.9% 49.3% 50.1% 44.5% 46.4% 54.7% 62.8%
51.2% 50.7% 52.3% 53.8% 47.2% 46.7% 52.8% 50.7% 52.8% 53.0%
49.2% 46.4% 54.8% 46.0% 45.0% 44.1% 49.0% 55.3% 52.2% 50.8%
75.4% 73.8% 78.8% 67.3% 75.7% 70.9% 77.8% 79.5% 78.1% 38.1%
54.8% 51.7% 61.2% 52.9% 56.1% 54.2% 50.6% 54.0% 57.0% 40.8%
53.5% 50.1% 60.5% 50.4% 52.8% 49.9% 48.5% 52.3% 58.3% -
16.5% 13.4% 22.9% 19.2% 14.6% 13.3% 14.6% 13.6% 18.6% 19.6%
24.2% 24.1% 24.4% 19.2% 22.1% 23.3% 25.4% 21.5% 27.8% 25.8%
26.8% 22.9% 35.1% 23.8% 25.2% 27.7% 28.8% 28.5% 27.4% 16.6%
29.3% 23.7% 41.0% 28.1% 27.6% 26.5% 31.9% 26.2% 31.2% 37.7%
20.8% 20.7% 20.9% 18.3% 21.4% 22.2% 18.4% 16.6% 23.1% 18.1%
9.4% 6.8% 14.6% 7.3% 11.1% 5.5% 12.4% 3.3% 11.0% 7.6%

39.3% 37.8% 42.3% 32.9% 39.0% 38.6% 37.5% 34.1% 44.2% 42.7%
3.6% 2.8% 5.1% 3.5% 3.7% 1.7% 4.3% 2.3% 4.1% 4.3%

22.7% 26.3% 15.2% 17.3% 24.3% 29.4% 15.5% 18.2% 26.2% 24.9%
0.6% 0.7% 0.6% 0.4% 1.0% 1.2% 0.4% - 0.7% 0.7%
1.2% 1.2% 1.0% 1.3% 1.7% - 1.3% 1.3% 1.1% 1.6%
0.7% 0.9% 0.4% 0.2% 1.2% 1.2% 0.4% 1.0% 0.7% 0.7%
0.4% 0.4% 0.3% 1.0% 0.4% - 0.2% 0.7% 0.2% 0.6%

※再集計

理系全体 大学 大学院 機電系 情報系 土木・建築系 化学系 薬学系 その他理系 21年卒全体

3,251 2,199 1,052 480 515 347 445 302 1,162 2,326
50.0% 52.0% 45.8% 53.1% 51.3% 46.7% 45.4% 43.4% 52.7% 58.0%
52.6% 53.2% 51.4% 54.6% 49.3% 50.7% 52.4% 50.7% 54.4% 53.7%
48.0% 45.7% 52.8% 43.1% 41.0% 44.7% 48.1% 55.3% 52.2% 46.5%
68.4% 66.9% 71.5% 62.3% 65.4% 63.7% 71.5% 69.5% 72.2% 34.0%
45.0% 42.5% 50.3% 41.0% 43.3% 46.4% 42.5% 42.4% 48.7% -
49.4% 46.1% 56.3% 45.6% 48.7% 47.3% 47.4% 45.0% 53.7% 18.6%
18.8% 15.8% 25.1% 19.4% 15.3% 17.6% 18.4% 13.6% 22.0% 22.2%
24.9% 24.4% 25.9% 22.9% 23.9% 22.5% 24.5% 20.5% 28.1% 27.0%
27.1% 23.0% 35.6% 23.8% 26.2% 28.2% 31.5% 26.2% 27.0% 9.6%
27.7% 23.0% 37.6% 27.1% 26.8% 28.5% 28.5% 21.9% 29.3% 21.1%
17.7% 17.1% 18.8% 17.3% 20.0% 14.7% 17.3% 12.9% 19.1% 16.5%
7.9% 6.2% 11.3% 6.0% 9.7% 4.6% 9.9% 2.6% 9.4% 6.2%

34.3% 33.2% 36.8% 28.1% 33.4% 32.6% 34.2% 32.1% 38.5% 34.1%
4.0% 3.7% 4.6% 3.3% 4.7% 2.0% 5.4% 2.6% 4.4% 4.9%

23.0% 27.2% 14.2% 16.7% 26.0% 28.2% 18.7% 20.2% 25.0% 13.7%
1.0% 1.1% 0.9% 0.6% 1.7% 1.2% 1.1% - 1.0% 1.4%
1.4% 1.5% 1.1% 1.9% 1.7% 0.6% 0.9% 1.3% 1.5% 1.9%
0.9% 1.1% 0.5% 0.4% 2.7% 1.2% 0.2% 1.0% 0.5% 0.3%
0.6% 0.7% 0.5% 1.9% 0.2% - 0.7% 1.0% 0.4% 0.6%

※再集計

SNSやまとめサイトで就職関連の情報を調べる

気になる企業の採用ホームページを見る

自己分析
どれもしたことがない

回答数

学内ガイダンス（企業参加なし）に参加する

新卒紹介に登録する
資格の勉強
ビジネスコンテストへの参加

インターンシップ以外に就職活動の準備として職種・仕事研究のために実施した、または実施しようと思っていることをすべてお選びください。【複数回答】

(２１) インターンシップ以外に就職活動の準備として、いままでに行ったことがあるものをすべてお選びください。【複数回答】

 インターンシップも含め、就職活動前の準備は何もしない予定

就職活動準備のための、企業が来るイベント（業界研究イベント等）に参加する

業界研究・企業研究
仕事（職種）研究

回答数

インターンシップ以外に就職活動の準備として業界・企業研究のために実施した、または実施しようと思っていることをすべてお選びください。【複数回答】

WEBセミナーを視聴する

業界・企業研究に関する書籍を読む

就職情報サイトに登録する（登録情報を就活に向けて整備する)
業界・企業研究に関する情報をインターネットで検索する＊

SNSやまとめサイトで就職関連の情報を調べる

(２２)

OB・OGや社会人の話を聞く
就職活動を終えた先輩（４年生）に話を聞く

(２３)

回答数

逆求人サイトへ登録する

就職情報サイトに登録する（登録情報を就活に向けて整備する)
.職種・仕事研究に関する情報をインターネットで検索する＊

就職活動準備のための、企業が来るイベント（業界研究イベント等）に参加する

WEBセミナーを視聴する

職種（仕事）研究に関する書籍を読む

大学のキャリアセンターに相談

学内セミナー（企業参加あり）に参加する

 インターンシップも含め、就職活動前の準備は何もしない予定

業界・企業研究は、インターンシップだけ行う
その他

職種（仕事）研究は、インターンシップだけ行う
その他

逆求人サイトへ登録する
気になる企業の採用ホームページを見る
新卒紹介に登録する
資格の勉強をする
ビジネスコンテストへの参加

OB・OG訪問や、会社訪問で社員に会う
就職活動を終えた先輩に話を聞く

学内ガイダンス（企業参加なし）に参加する
学内セミナー（企業参加あり）に参加する

大学のキャリアセンターに相談
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マイナビ2022年卒大学生 インターンシップ前の意識調査＜理系データ編＞

理系全体 大学 大学院 機電系 情報系 土木・建築系 化学系 薬学系 その他理系 21年卒全体

3,251 2,199 1,052 480 515 347 445 302 1,162 2,325
41.4% 44.1% 35.7% 44.0% 41.9% 38.3% 38.9% 40.1% 42.3% 50.2%
35.5% 36.5% 33.5% 40.4% 34.0% 32.9% 38.0% 32.5% 34.8% 36.4%
30.9% 30.7% 31.6% 30.6% 29.1% 28.0% 32.4% 33.8% 31.5% 26.5%
53.2% 51.5% 56.7% 44.4% 52.6% 47.6% 57.5% 51.7% 57.5% 24.9%
33.6% 31.7% 37.6% 32.1% 34.4% 32.6% 32.1% 28.5% 36.1% 18.6%
52.8% 51.0% 56.7% 48.5% 50.3% 53.3% 51.7% 49.7% 56.9% -
25.4% 22.5% 31.6% 24.4% 22.1% 24.5% 24.5% 22.8% 28.6% 33.7%
19.7% 18.8% 21.7% 17.5% 19.8% 19.6% 19.1% 14.2% 22.4% 22.5%
11.9% 9.2% 17.5% 11.7% 10.5% 12.1% 11.9% 14.6% 11.8% 9.6%
20.6% 16.5% 29.4% 19.6% 17.1% 19.9% 22.7% 17.9% 22.8% 21.1%
12.9% 12.8% 13.2% 13.5% 14.6% 13.8% 9.9% 8.6% 13.9% 11.1%
5.6% 4.4% 8.0% 4.6% 5.6% 4.9% 8.5% 1.0% 6.2% 3.4%

16.9% 16.5% 17.6% 15.2% 15.5% 21.3% 18.0% 11.9% 17.6% 15.2%
2.6% 1.8% 4.4% 3.5% 1.9% 1.7% 3.8% 1.0% 2.8% 2.8%

13.8% 16.8% 7.7% 12.5% 15.9% 18.2% 9.4% 11.3% 14.5% 13.7%
0.6% 0.6% 0.8% 0.4% 0.8% 0.3% 1.3% 1.0% 0.4% 1.0%

24.5% 24.4% 24.8% 22.5% 21.9% 28.5% 20.4% 23.8% 27.1% 24.1%
8.5% 7.8% 10.1% 5.2% 9.3% 7.2% 7.2% 10.9% 9.8% 10.8%

11.6% 10.0% 14.8% 8.3% 11.8% 12.1% 10.8% 10.3% 13.3% 14.4%
12.9% 14.5% 9.6% 10.2% 14.2% 15.0% 10.8% 5.6% 15.6% 16.8%
25.3% 23.2% 29.6% 20.6% 22.1% 26.2% 24.3% 20.2% 29.9% 28.2%
1.2% 1.2% 1.1% 1.5% 2.5% 1.2% 0.9% 0.3% 0.8% 2.0%
1.2% 1.3% 1.0% 0.8% 1.6% 0.9% 0.7% 1.3% 1.5% 0.3%
1.0% 1.1% 1.0% 2.1% 1.0% 0.6% 0.7% 1.3% 0.9% 0.6%

※再集計

理系全体 大学 大学院 機電系 情報系 土木・建築系 化学系 薬学系 その他理系

3,251 2,199 1,052 480 515 347 445 302 1,162
22.2% 20.3% 26.2% 22.1% 19.2% 27.4% 21.6% 27.8% 20.9%

就職活動の方向性は検討中 76.2% 77.5% 73.3% 76.3% 78.4% 70.6% 77.3% 71.2% 77.6%
就職活動のことはまだ考えていない 1.6% 2.1% 0.5% 1.7% 2.3% 2.0% 1.1% 1.0% 1.5%

学業・研究活動に熱心に取り組む

逆求人サイトへ登録する

新卒紹介に登録する

大学のキャリアセンターに相談する
OB・OG訪問や、会社訪問で社員に会う

(２５) 現在の状況として当てはまるものをお選びください。

回答数
就職活動の方向性（志望業種や企業、職種、大事にしたい価値観など）が固まった

(２４) インターンシップ以外に就職活動の準備として自己分析のために実施した、または実施しようと思っていることをすべてお選びください。【複数回答】

回答数
学内ガイダンス（企業参加なし）に参加する
学内セミナー（企業参加あり）に参加する

インターンシップも含め、就職活動前の準備は何もしない予定

就職活動を終えた先輩に話を聞く

就職活動準備のための、企業が来るイベント（業界研究イベント等）に参加する

就職情報サイトに登録する（登録情報を就活に向けて整備する)

資格の勉強をする

学生生活のたな卸しをする
課外活動に熱心に取り組む

その他
自己分析は、インターンシップだけ行う

自己分析に関する情報をインターネットで検索する＊

気になる企業の採用ホームページを見る

他者（友人、家族、社会人）に自分の特徴について聞く
アセスメントツールを活用する

ビジネスコンテストへの参加

SNSやまとめサイトで就職関連の情報を調べる

WEBセミナーを視聴する

自己分析に関する書籍を読む

Copyright (C) 2020　Mynavi Corporation　　　23P



マイナビ2022年卒大学生 インターンシップ前の意識調査＜現住所10区分別データ編＞

全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州
10,672 228 391 4,023 240 1,373 290 2,769 465 169 724

62.9% 65.4% 64.2% 64.0% 63.3% 64.2% 59.7% 67.5% 57.8% 60.9% 57.7%
34.0% 30.7% 33.2% 32.8% 34.2% 33.8% 37.6% 29.9% 40.4% 36.7% 39.0%
3.0% 3.9% 2.6% 3.2% 2.5% 2.0% 2.8% 2.6% 1.7% 2.4% 3.3%

※21年卒は「合同企業説明会（対面）」であるため、昨年値は参考値とする

全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州
6,706 149 251 2,572 151 879 173 1,868 266 103 418
51.8% 59.1% 56.2% 57.3% 54.3% 51.1% 50.9% 57.3% 53.4% 44.7% 48.8%
38.9% 47.0% 37.5% 41.5% 37.7% 38.6% 39.9% 41.0% 38.0% 34.0% 38.0%
87.7% 94.0% 91.2% 87.9% 92.7% 87.0% 87.9% 89.2% 88.3% 85.4% 83.0%
57.1% 49.7% 58.6% 58.3% 62.9% 54.7% 50.9% 57.1% 53.8% 57.3% 51.4%
22.4% 34.9% 36.7% 10.3% 48.3% 41.4% 50.3% 17.8% 44.0% 36.9% 34.0%
7.2% 7.4% 7.6% 8.0% 5.3% 8.4% 6.4% 7.1% 6.8% 6.8% 5.3%

15.1% 13.4% 17.9% 16.9% 16.6% 18.8% 17.9% 18.2% 17.7% 18.4% 16.3%
1.6% 2.0% 0.8% 1.7% 1.3% 1.8% 4.0% 1.6% 2.3% 1.9% 3.3%
3.3% 4.0% 3.2% 3.7% 2.6% 4.1% 1.7% 4.6% 2.6% 1.9% 3.6%

11.8% 14.8% 13.1% 10.8% 9.9% 11.3% 13.3% 11.5% 11.7% 9.7% 11.5%
4.8% 6.0% 4.8% 5.4% 4.6% 5.8% 4.6% 5.0% 5.3% 1.0% 3.8%
3.3% 2.0% 3.6% 3.7% 2.6% 4.1% 2.9% 3.7% 3.0% 1.0% 3.1%

20.9% 22.1% 23.9% 21.8% 21.2% 23.2% 24.9% 22.4% 21.8% 13.6% 20.3%
12.1% 18.1% 12.7% 11.2% 13.9% 15.8% 15.0% 13.6% 13.5% 10.7% 9.1%
17.9% 20.8% 22.3% 18.0% 17.9% 18.5% 21.4% 18.6% 19.9% 17.5% 19.6%
22.2% 18.8% 26.3% 22.3% 23.8% 23.1% 24.9% 23.6% 21.8% 24.3% 24.6%
16.5% 19.5% 22.3% 16.1% 16.6% 19.6% 22.0% 16.9% 16.2% 12.6% 19.6%
0.9% 2.0% 0.8% 1.0% 1.3% 1.5% 1.2% 0.9% 0.4% 1.9% 0.2%

*新規選択肢

全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州
10,672 228 391 4,023 240 1,373 290 2,769 465 169 724

11.2% 6.6% 9.7% 11.6% 12.5% 11.6% 12.8% 8.7% 13.1% 11.2% 17.4%
3.3% 1.8% 4.1% 3.8% 2.9% 2.2% 1.7% 3.8% 3.4% 1.8% 1.8%

14.1% 13.6% 13.0% 15.2% 14.6% 13.8% 8.6% 16.9% 8.4% 11.2% 12.2%
52.1% 53.1% 45.0% 53.1% 44.6% 53.7% 53.4% 53.7% 49.0% 50.3% 42.5%
19.3% 25.0% 28.1% 16.3% 25.4% 18.8% 23.4% 16.9% 26.0% 25.4% 26.1%

全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州
9,958 207 347 3,814 227 1,289 273 2,593 414 156 655
64.1% 65.7% 67.1% 68.0% 66.1% 63.0% 59.3% 66.8% 58.7% 62.2% 60.2%
32.5% 27.5% 37.2% 31.1% 33.0% 43.1% 51.3% 29.8% 33.8% 37.8% 34.2%
9.4% 6.8% 9.2% 8.7% 8.8% 11.7% 8.1% 8.1% 8.5% 10.9% 10.2%

34.7% 39.1% 37.2% 35.8% 36.6% 34.5% 33.3% 38.6% 30.9% 33.3% 33.7%
7.1% 6.8% 8.4% 7.7% 8.8% 6.1% 7.3% 6.7% 6.8% 6.4% 7.2%
8.0% 8.7% 8.6% 7.0% 8.4% 8.8% 9.9% 7.4% 8.0% 10.3% 9.8%

13.9% 16.9% 15.9% 12.7% 9.3% 11.0% 8.1% 13.9% 15.7% 20.5% 14.4%
13.3% 13.5% 10.4% 12.5% 11.0% 11.3% 8.8% 13.4% 11.4% 10.3% 12.5%
6.4% 4.8% 4.9% 7.6% 6.6% 7.1% 6.2% 6.9% 5.6% 6.4% 4.7%

全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州
10,544 224 381 3,988 238 1,362 288 2,742 454 167 715

88.8% 87.9% 85.8% 90.3% 89.5% 87.0% 89.9% 90.2% 83.3% 86.8% 86.4%
75.0% 76.3% 75.1% 76.1% 76.9% 72.8% 75.0% 77.1% 70.5% 67.1% 76.6%
69.1% 67.4% 74.8% 68.9% 73.5% 70.8% 70.5% 69.9% 70.0% 71.9% 72.0%
17.5% 12.1% 16.8% 17.3% 18.5% 16.6% 15.3% 15.8% 11.2% 18.6% 17.2%
6.0% 5.8% 5.2% 5.2% 5.5% 5.0% 5.6% 5.4% 5.5% 6.6% 4.6%

24.1% 25.9% 31.2% 26.1% 28.2% 24.4% 18.8% 24.5% 26.4% 23.4% 25.9%
14.4% 15.6% 16.0% 17.7% 12.6% 15.8% 16.0% 15.0% 14.1% 15.0% 16.6%
3.4% 1.8% 4.2% 3.8% 3.4% 2.5% 1.0% 3.8% 4.6% 3.0% 4.8%
6.3% 3.1% 6.8% 6.3% 5.0% 6.1% 5.2% 6.6% 5.1% 6.0% 5.9%

39.6% 48.7% 45.7% 44.3% 45.0% 41.9% 41.7% 43.5% 39.9% 41.9% 35.4%
9.6% 10.7% 11.5% 10.7% 9.7% 9.2% 8.7% 9.1% 8.4% 9.0% 11.0%

38.3% 39.7% 42.8% 36.7% 41.2% 46.0% 45.5% 46.0% 45.2% 40.1% 47.7%
14.3% 18.3% 24.1% 14.5% 17.2% 15.4% 16.3% 15.4% 21.8% 15.6% 21.1%
11.7% 11.6% 12.3% 12.0% 11.8% 11.2% 11.8% 11.2% 12.1% 13.2% 11.2%
2.3% 1.8% 3.1% 1.8% 2.1% 2.2% 6.6% 1.4% 3.5% 7.2% 3.9%
2.0% 4.5% 1.6% 1.9% 1.3% 2.1% 4.2% 1.2% 2.9% 1.8% 4.6%

12.3% 21.9% 20.7% 6.7% 16.4% 12.1% 11.5% 11.6% 16.3% 18.0% 18.9%
3.8% 4.0% 6.8% 3.2% 2.5% 2.9% 2.8% 3.2% 4.8% 6.6% 5.9%

*新規選択肢

全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州
10,672 228 391 4,023 240 1,373 290 2,769 465 169 724

2020年3月以前 13.6% 10.1% 13.6% 13.5% 18.3% 13.2% 16.9% 10.6% 15.9% 20.1% 20.9%
0.6% 0.4% 0.3% 0.7% 1.3% 0.3% 0.3% 0.3% 0.4% 0.6% 0.3%
1.0% 1.3% 0.8% 1.2% 0.4% 0.4% 1.0% 0.8% 0.9% 0.6% 0.6%
5.8% 4.8% 2.3% 6.7% 5.0% 5.2% 4.1% 6.5% 3.9% 2.4% 6.5%

参加したことはない 79.0% 83.3% 83.1% 77.9% 75.0% 80.9% 77.6% 81.8% 78.9% 76.3% 71.8%

全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州
10,603 223 386 4,004 238 1,365 288 2,755 463 169 722

58.2% 55.2% 61.9% 54.4% 60.9% 62.3% 68.1% 55.4% 65.0% 55.0% 61.8%
71.2% 67.3% 72.0% 71.9% 73.9% 70.3% 71.5% 70.6% 65.7% 71.6% 74.2%
50.7% 53.8% 52.3% 53.5% 48.3% 51.6% 48.3% 50.8% 47.7% 47.3% 51.5%
35.0% 45.7% 32.1% 38.6% 31.5% 35.2% 29.5% 36.7% 29.8% 30.8% 29.1%
35.7% 35.4% 34.5% 40.0% 29.4% 33.8% 27.1% 39.1% 28.1% 33.7% 30.7%
39.0% 39.5% 40.2% 42.5% 36.6% 40.0% 41.7% 42.7% 43.0% 37.9% 43.2%
35.9% 39.5% 36.8% 38.1% 41.6% 37.4% 41.3% 36.9% 40.8% 37.9% 39.3%
24.5% 25.1% 27.2% 26.3% 26.5% 25.3% 26.4% 25.7% 27.2% 28.4% 29.4%
23.2% 24.7% 27.7% 25.6% 19.7% 26.2% 23.6% 25.7% 28.1% 26.6% 27.0%
7.0% 5.4% 6.7% 6.9% 7.6% 5.9% 3.1% 7.3% 4.8% 6.5% 5.8%

※1 研修施設での業務体験など　※2 チームごとに課題に対する改善案を出してプレゼンする、など
*新規選択肢

実際の業務と同等の課題やタスクに取り組む「シミュレーション型」※2

(１)

(２)

インターンシップに関するWEB合同企業説明会に参加したことがありますか。

興味のある業界の会社
就職活動で受けたい会社（入社したい会社）
地元の会社

回答数
参加したことがある
参加したことはないがやっているのは知っている
実施していることをこれまで知らなかった

【インターンシップに関するWEB合同企業説明会に参加したことのある学生限定】話を聞いてみたいと思うのは、どんな会社の説明でしたか。【複数回答】

回答数

先輩や学校が薦めていた会社

アットホームな雰囲気の会社
ノベルティがもらえる会社

(６)

回答数

使ったことがあるお店や製品の会社
利用した事はないが名前を聞いたことはある会社

サイトからオススメされた（レコメンドされた）会社*

残席数が少ない（視聴者数の多い）会社*

知り合いや家族が働いている会社

架空の課題や問題解決に挑む「グループディスカッション・グループワーク型」

受け入れ人数が多い会社
プログラム内容が明示されている会社
文理等の参加対象が明示されている会社

初めてインターンシップに【参加】をしたのはいつですか。

事前準備が少ない（ない）

その他

学校内の業界研究等で企業から告知されて
インターンシップイベントに参加して
インターンシップの告知を交通広告やテレビで見て

学校のガイダンスなどで案内があって

参加日数や期間が明示されている会社
参加することで、学生が何を学べるか明示されている会社
参加する場所や環境が明示されている会社

初めてインターンシップに【応募や申し込み】をしたのはいつですか。

参加期間が長期間である
参加期間が短期間である

少人数制のプログラムを実施している
プログラムの種類がたくさんある
プログラム内容が魅力的である*

参加しやすい場所で開催される

参加にあたって選考がない

2020年4月
2020年5月
2020年6月

(５)

(４)

(３)

(７)

オンラインで開催される*

学校が窓口になってくれる

若手社員に限定して話せる「若手社員インタビュー型」＊

回答数
2020年3月以前

インターンシップに応募しようと思ったきっかけとして当てはまるものをすべてお選びください。 【複数回答】

2020年4月
2020年5月
2020年6月
応募や申し込みをしたことはない

大学の職員・教授に勧められて

参加したいと思うインターンシップの形式をすべてお選びください。【複数回答】

回答数
現場を社員の説明で見学する「職場見学型」

交通費や昼食など、もらえるものや具体的な補助がある

回答数
就職情報サイトやアプリなどから案内があって

興味のある業界である*
興味のある企業である*
興味のある職種である*

インターンシップの【応募や申込み】をするにあたり、重視することをすべてお選びください。【複数回答】

回答数

たくさんの社員の話を聞ける*
学校の履修単位として認められる（授業として参加できる）

報酬がもらえる*

先輩に勧められて
友人に勧められて
両親・保護者・きょうだいに勧められて

興味のある企業規模（資本金、従業員数）である*

現場の社員に交じって業務を体験する「同行体験型」
業務を疑似的に体験する「ロールプレイング型」※1

企業や業界について知識を深める「座学講座型」
働いている社員と話せる「社員インタビュー型」

社会人の基本や将来に役立つ内容のセミナーがメインの「就活準備講座型」

参加者同士がアイデアや結果を競う「ビジネスコンテスト型」
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マイナビ2022年卒大学生 インターンシップ前の意識調査＜現住所10区分別データ編＞

全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州
10,625 226 384 4,012 239 1,370 289 2,760 463 169 722

71.8% 72.1% 74.5% 74.2% 66.9% 73.4% 65.7% 73.2% 68.0% 66.9% 70.2%
67.0% 66.8% 71.4% 67.6% 65.3% 69.4% 67.1% 67.8% 64.4% 67.5% 69.7%
49.6% 48.2% 47.9% 50.3% 43.9% 48.0% 45.7% 49.3% 46.9% 46.7% 53.0%
64.9% 66.8% 68.8% 66.3% 64.9% 67.4% 67.1% 68.0% 63.1% 57.4% 62.3%
19.8% 19.0% 18.5% 17.1% 19.7% 20.2% 18.7% 17.0% 14.3% 20.7% 16.8%
40.4% 40.7% 37.0% 43.9% 45.2% 39.9% 42.2% 42.6% 38.2% 37.9% 40.9%
24.5% 23.0% 22.9% 24.7% 19.7% 21.4% 19.4% 25.0% 21.4% 24.3% 21.6%
56.0% 68.6% 62.0% 60.0% 51.0% 61.8% 60.9% 59.1% 54.9% 55.6% 60.2%
47.4% 50.9% 53.6% 50.6% 47.3% 51.0% 55.0% 50.2% 51.2% 49.7% 53.7%
42.0% 46.0% 43.0% 42.7% 43.1% 44.0% 41.2% 41.8% 40.6% 46.2% 40.0%
2.3% 1.8% 1.8% 1.7% 1.7% 2.3% 3.8% 1.1% 4.3% 5.9% 3.2%

10.8% 11.5% 9.6% 10.7% 10.0% 11.3% 9.3% 10.2% 11.2% 10.1% 11.6%
15.2% 15.5% 18.0% 14.5% 15.5% 16.5% 17.6% 13.7% 19.2% 18.3% 16.9%
0.6% 1.8% 0.5% 0.3% 0.8% 0.5% 1.0% 0.5% 0.4% 0.6% 0.3%

全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州
10,672 228 391 4,023 240 1,373 290 2,769 465 169 724

業界研究をした 48.5% 45.2% 49.4% 51.7% 47.5% 45.3% 40.7% 47.2% 44.7% 47.3% 41.2%
企業研究をした 10.2% 12.3% 9.5% 9.9% 12.5% 10.9% 13.4% 9.0% 13.1% 10.1% 11.3%
仕事（職種）研究をした 4.7% 5.3% 2.8% 4.4% 5.8% 4.4% 5.2% 5.0% 5.2% 2.4% 5.4%
自己分析をした 15.4% 16.7% 20.7% 15.4% 16.3% 16.5% 16.9% 16.4% 15.5% 14.2% 15.1%
OB・OG、社会人の話を聞いた 1.4% 1.8% 0.8% 1.2% - 1.5% 1.7% 2.1% 1.1% 2.4% 2.1%
大学のキャリアセンターに相談した 1.2% 2.2% 0.5% 0.9% 0.4% 1.3% 1.4% 1.4% 0.9% 1.8% 2.1%
大学主催のガイダンスに出席した 3.7% 2.6% 4.6% 3.1% 2.5% 6.6% 3.8% 3.9% 1.9% 6.5% 4.7%
インターンシップエントリーをした 8.7% 8.3% 6.1% 8.6% 7.9% 8.0% 9.3% 9.2% 10.3% 8.3% 10.5%
インターンシップの個別企業説明会（WEB含む）に参加した 0.8% 0.9% 0.5% 0.7% 1.3% 0.5% 0.3% 0.9% 0.9% 0.6% 0.7%
インターンシップの合同企業説明会（WEB含む）に参加した 1.6% 2.2% 1.3% 1.3% 1.7% 1.9% 3.8% 1.7% 2.2% 3.6% 2.1%

0.1% - 0.3% 0.1% 0.4% 0.1% - 0.1% - 0.6% -
0.1% - 0.3% - - 0.1% 0.3% 0.1% - - 0.3%

- - - - - 0.1% - - 0.2% - 0.1%
インターンシップの適性検査や筆記試験を受けた 0.1% - - 0.1% 0.4% 0.3% - - 0.2% - -
リクルーターと会った（WEB含む） - - - - - - - - - - -
面接以外で人事担当者と会った（WEB含む） - - - - - - - - 0.2% - -
インターンシップの面接を受けた（WEB含む） - - - - - 0.1% - - - - -
インターンシップに参加した 0.1% - 0.3% 0.1% - 0.1% - - - - -
上記に当てはまるものはない 3.1% 2.6% 3.1% 2.5% 3.3% 2.5% 3.1% 2.9% 3.7% 2.4% 4.6%
※1　郵送やダウンロードでの取り寄せ
※2　取り寄せたシートに記入・返送したり、WEBから直接書き込んだりした
※3　シートを提出後、次の選考の案内がきた

全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州
10,672 228 391 4,023 240 1,373 290 2,769 465 169 724

1社 12.2% 16.2% 13.6% 10.2% 15.0% 13.7% 15.5% 10.3% 14.0% 20.1% 15.1%
2社 13.1% 15.4% 14.8% 12.3% 13.3% 13.1% 16.6% 12.3% 15.5% 14.8% 10.1%
3社 12.9% 13.2% 10.7% 13.2% 10.8% 12.9% 12.4% 12.4% 12.7% 11.8% 12.8%
4社 8.5% 5.3% 8.2% 8.3% 6.7% 8.7% 6.6% 9.1% 7.1% 2.4% 8.6%
5社 9.5% 7.0% 6.6% 9.9% 5.4% 10.6% 7.9% 10.3% 7.1% 5.3% 8.6%
6社 4.1% 4.8% 2.6% 4.4% 4.2% 3.8% 3.8% 4.6% 1.9% 5.3% 2.5%
7社 3.2% 5.3% 3.8% 3.5% 3.8% 3.0% 3.1% 3.3% 2.8% 3.6% 3.0%
8社 2.3% 1.8% 1.3% 2.9% 1.7% 2.5% 1.7% 2.7% 1.5% 3.0% 1.0%
9社 1.0% 0.9% 0.5% 1.2% 2.1% 0.8% 0.7% 1.3% 0.9% 1.8% 0.3%
10社以上 12.6% 4.7% 8.3% 17.3% 9.3% 11.2% 6.7% 15.7% 8.7% 9.0% 7.3%
応募や申し込みをしたことはない 20.4% 25.4% 29.7% 17.1% 27.9% 19.8% 24.8% 18.0% 27.7% 23.1% 30.8%

応募したことがある 79.6% 74.6% 70.3% 82.9% 72.1% 80.2% 75.2% 82.0% 72.3% 76.9% 69.2%
5.3 4.2 4.6 5.8 4.7 4.8 4.1 5.6 4.4 4.6 4.3

*0社除く

全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州
10,672 228 391 4,023 240 1,373 290 2,769 465 169 724

9.4% 6.1% 10.0% 9.9% 13.3% 9.2% 12.1% 7.4% 11.8% 13.6% 13.0%
3.3% 3.1% 3.1% 3.4% 2.9% 2.9% 3.4% 2.5% 3.2% 4.7% 5.7%
1.6% 1.3% 0.3% 1.6% - 1.4% 1.7% 1.4% 1.1% 1.8% 2.2%
0.4% 0.4% - 0.4% 1.7% 0.4% - 0.1% 0.2% 0.6% 0.6%
0.5% 0.4% - 0.5% 0.4% 0.4% 0.7% 0.4% 0.2% - 0.7%
0.2% - 0.3% 0.2% 0.4% 0.3% 0.7% 0.1% - 1.2% -
0.1% 0.4% - 0.1% - 0.1% 0.3% - 0.2% - 0.1%
0.1% - - - - 0.1% - - 0.4% 0.6% 0.4%

- - 0.3% - - 0.1% - - - - 0.1%
0.1% - 0.3% 0.1% 0.4% 0.1% - 0.1% - - 0.3%

84.0% 88.2% 85.9% 83.7% 80.8% 85.0% 81.0% 87.9% 82.8% 77.5% 76.9%

2020年5月までに参加したことがある 16.0% 11.8% 14.1% 16.3% 19.2% 15.0% 19.0% 12.1% 17.2% 22.5% 23.1%

全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州
10,672 228 391 4,023 240 1,373 290 2,769 465 169 724

6.0% 6.6% 2.3% 6.6% 5.8% 4.4% 5.2% 7.3% 4.9% 3.0% 5.8%
1.5% 0.9% 0.3% 2.3% 1.3% 1.2% 0.3% 1.8% 0.9% 0.6% 1.4%
0.7% 0.4% - 0.7% 0.8% 0.9% 1.0% 0.5% 0.2% 0.6% 0.4%
0.3% 0.4% - 0.2% - 0.2% 0.3% 0.2% 0.2% - 0.1%
0.2% - - 0.2% - 0.2% - 0.1% 0.2% - 0.4%
0.2% - - 0.2% - 0.1% - 0.1% 0.2% 0.6% 0.1%
0.1% - 0.3% 0.1% - 0.1% - - 0.4% - -
0.1% - - 0.1% - - - - - - 0.3%

- - - - - - - - - - 0.1%
- 0.4% 0.3% - - 0.1% - - - - -

90.9% 91.2% 96.9% 89.5% 92.1% 92.9% 93.1% 89.9% 92.9% 95.3% 91.3%

今月インターンシップに参加した割合 9.1% 8.8% 3.1% 10.5% 7.9% 7.1% 6.9% 10.1% 7.1% 4.7% 8.7%
1.7 1.8 2.3 1.7 1.4 1.8 1.5 1.5 1.9 2 1.9

*0社除く

参加したことはない

回答数
1社

8社
9社
10社
参加したことはない

6社

今月インターンシップに何社【参加】しましたか。

6社
7社

(１２)

(１０)

(９)

2社
3社
4社

8社
9社
10社

(１１) 2020年５月までの間にインターンシップに【参加】したことはありますか。

回答数

自分の専攻が社会で役に立つか知るため

仕事に対する自分の適性を知るため
就職活動に有利だと考えたため
単位を取得するため(必修の授業だから、も含む)

自分が何をやりたいのかを見つけるため

志望企業や志望業界で働くことを経験するため
自分の力を試すため

インターンシップに参加する目的として当てはまるものをすべてお選びください。【複数回答】(８)

5社

今月のインターンシップ応募社数（平均）*

回答数

5社

自己PRのために企業に話せるネタを作りたいから
その他

今月実際に活動した項目をすべてお選びください。【複数回答】

インターンシップのエントリーシートを取り寄せた※1
インターンシップのエントリーシートを提出した※2
インターンシップのエントリーシートが通過した※3

4社

7社

回答数

特定の企業のことをよく知るため
視野を広げるため

今月のインターンシップ参加社数（平均）*

1社

人脈を広げるため

2社
3社

回答数
どの業界を志望するか明確にするため
どの職種を志望するか明確にするため

今月何社のインターンシップに【応募や申し込み】をしたことがありますか。
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マイナビ2022年卒大学生 インターンシップ前の意識調査＜現住所10区分別データ編＞

全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州
909 18 12 396 18 94 19 263 30 8 61

1日 85.7% 94.4% 91.7% 85.6% 77.8% 88.3% 89.5% 92.8% 80.0% 62.5% 91.8%
2～3日 11.8% 11.1% - 12.6% 16.7% 10.6% 10.5% 6.5% 10.0% 25.0% 8.2%
1週間以上 10.2% 8.3% 10.0% 5.6% 11.7% 5.3% 4.6% 13.4% 25.0% 4.9%

全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州
938 18 12 411 19 95 20 268 33 8 61

建設・設備工事 6.7% - 8.3% 3.4% 10.5% 8.4% 10.0% 7.1% 6.1% - 3.3%
住宅・インテリア 13.7% 16.7% - 15.6% - 11.6% 5.0% 17.9% 15.2% 12.5% 6.6%
食品・農林・水産 8.3% 11.1% 8.3% 8.0% 10.5% 8.4% - 8.2% 3.0% 12.5% 8.2%
アパレル・服飾関連 3.5% 5.6% 8.3% 4.4% 5.3% 4.2% - 2.2% 6.1% 12.5% 1.6%
繊維・化学・ゴム・ガラス・セラミック 2.2% 5.6% - 1.5% 5.3% 1.1% 5.0% 1.9% 3.0% - 1.6%
薬品・化粧品 4.9% 5.6% 8.3% 5.1% - 3.2% 15.0% 4.9% 6.1% - 1.6%
鉄鋼・金属・鉱業 1.8% - - 1.0% - 2.1% 5.0% 1.1% 3.0% 12.5% -
機械・プラント 3.6% 5.6% 8.3% 1.9% - 5.3% 5.0% 0.7% 3.0% 25.0% -
電子・電気機器 4.4% - - 3.9% 5.3% 6.3% - 3.0% 3.0% 12.5% 1.6%
自動車・輸送用機器 3.0% - 16.7% 1.7% 5.3% 3.2% 5.0% 1.5% 3.0% - -

1.5% - - 1.2% - - 5.0% 1.1% - - 1.6%
印刷・事務機器・日用品 1.9% - - 3.4% - - - 1.1% 3.0% - -

3.3% 5.6% - 2.7% - 4.2% - 3.4% 3.0% - 3.3%
2.4% - - 3.6% - 2.1% - 1.9% - - -

総合商社 3.6% - - 4.1% - - 5.0% 5.2% 3.0% - 4.9%
専門商社 1.9% 5.6% - 1.5% - 1.1% - 2.6% 6.1% - -
百貨店・スーパー・コンビニ 2.2% 5.6% 8.3% 1.7% - 3.2% 5.0% 2.6% 3.0% - 1.6%
専門店 1.8% - - 2.2% - - 5.0% 1.1% - - 3.3%
銀行・証券 2.4% 5.6% - 1.2% 5.3% 3.2% - 3.4% 3.0% - 1.6%
クレジット・信販・リース・その他金融 11.5% 16.7% 16.7% 13.4% 5.3% 10.5% - 13.1% 6.1% 25.0% 6.6%
生保・損保 3.8% - - 4.9% 5.3% 3.2% - 2.6% 3.0% - 4.9%
放送・新聞・出版 2.2% - - 2.4% 5.3% 3.2% - 3.0% 3.0% - -
広告・芸能 3.2% 5.6% 16.7% 3.4% 5.3% 2.1% - 4.1% 3.0% - 4.9%
ソフトウエア・情報処理・ネット関連 9.5% 5.6% - 10.2% 10.5% 6.3% 5.0% 9.0% 15.2% - 8.2%
ゲームソフト 0.5% 5.6% - 0.2% - 3.2% - - - - -
通信 2.2% - - 1.2% 10.5% 3.2% 10.0% 2.6% 3.0% 12.5% 1.6%
鉄道・航空 1.3% - 8.3% 1.2% - 2.1% - 0.7% 3.0% - 1.6%
陸運・海運・物流 0.9% - - 0.5% - 3.2% - 1.1% - - -
電力・ガス・エネルギー 1.8% - - 0.7% - 3.2% - 1.5% 3.0% 12.5% 1.6%
不動産 3.9% - - 6.1% - 2.1% - 2.2% - - 3.3%
給食・フードサービス 0.4% - - 0.2% - 2.1% - 0.4% - - -
ホテル・旅行 2.1% 11.1% 8.3% 1.9% - 4.2% - 3.0% - - -
医療・調剤薬局 8.7% 5.6% - 7.8% 5.3% 11.6% 15.0% 10.8% 3.0% - 18.0%

2.4% - - 2.9% - 1.1% - 3.0% 3.0% - 3.3%
アミューズメント・レジャー 0.5% - - 0.5% - 2.1% - 0.7% - - -

4.2% 5.6% - 5.4% - 4.2% - 3.4% 6.1% 12.5% 1.6%
8.3% 16.7% - 10.2% 21.1% 8.4% 10.0% 6.7% 9.1% 12.5% 6.6%

教育 2.2% - - 2.7% - 1.1% - 3.0% 9.1% - 3.3%
エステ・理美容・フィットネス 1.2% 5.6% - 1.0% - 3.2% 5.0% 1.5% 3.0% - 1.6%
冠婚葬祭 6.1% 11.1% 8.3% 8.0% 10.5% 5.3% 20.0% 7.8% 21.2% - 16.4%
その他サービス 2.4% - 8.3% 2.4% - 5.3% 5.0% 2.6% 6.1% - 1.6%
官公庁・公社・団体 1.0% - - 1.0% - 2.1% - 0.4% - - 1.6%

建設 20.4% 16.7% 8.3% 19.0% 10.5% 20.0% 15.0% 25.0% 21.3% 12.5% 9.9%
製造（建設除く） 40.8% 39.1% 49.9% 38.4% 31.7% 40.1% 40.0% 31.0% 36.2% 75.0% 19.5%
商社 5.5% 5.6% 5.6% 1.1% 5.0% 7.8% 9.1% 4.9%
小売 4.0% 5.6% 8.3% 3.9% - - - - - - -
金融 17.7% 22.3% 16.7% 19.5% 15.9% 16.9% 19.1% 12.1% 25.0% 13.1%
マスコミ 5.4% 5.6% 16.7% 5.8% 10.6% 5.3% 7.1% 6.0% 4.9%
ソフトウエア・通信 12.2% 11.2% 11.6% 21.0% 12.7% 15.0% 11.6% 18.2% 12.5% 9.8%
インフラ 4.0% 8.3% 2.4% 8.5% 3.3% 6.0% 12.5% 3.2%
サービス 42.4% 55.7% 24.9% 49.1% 36.9% 50.7% 55.0% 45.1% 60.6% 25.0% 55.7%
官公庁・公社・団体 1.0% - - 1.0% - 2.1% - 0.4% - - 1.6%

全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州
903 18 12 397 18 89 20 254 32 7 56

 ～49人 15.6% 22.2% - 11.8% 16.7% 10.1% 10.0% 16.5% 15.6% - 25.0%
 50～99人 9.2% 16.7% 16.7% 9.8% 16.7% 5.6% 5.0% 6.7% 12.5% 14.3% -
100～299人 14.5% 16.7% 41.7% 13.9% 11.1% 21.3% 20.0% 9.8% 18.8% 28.6% 12.5%
300～499人 10.5% - 8.3% 10.8% 16.7% 9.0% 10.0% 12.2% 25.0% 14.3% 10.7%
500～999人 16.7% 16.7% 8.3% 16.4% 16.7% 19.1% 10.0% 16.9% 18.8% 28.6% 16.1%
1,000～2,999人 21.9% 11.1% 8.3% 23.2% 11.1% 25.8% 15.0% 20.5% 15.6% 57.1% 32.1%
3,000～4,999人 16.6% 16.7% 16.7% 16.9% - 11.2% 5.0% 18.1% 12.5% 14.3% 12.5%
5,000人以上 21.3% 33.3% 25.0% 21.4% 22.2% 23.6% 25.0% 22.8% 15.6% 14.3% 16.1%

全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州
10,672 228 391 4,023 240 1,373 290 2,769 465 169 724

エントリーシート 34.6% 28.5% 26.9% 38.5% 25.0% 27.8% 22.8% 37.6% 22.6% 33.1% 21.1%
作品などのポートフォリオ 0.8% 0.4% 0.5% 1.0% 1.3% 0.6% 0.3% 0.9% 0.6% - 0.6%
研究概要書 1.9% 2.2% 1.0% 1.4% 1.7% 1.0% 0.7% 1.4% 1.7% 2.4% 1.5%
動画エントリーシート 5.0% 1.8% 1.8% 6.5% 2.1% 3.3% 3.1% 5.9% 1.5% 5.3% 2.8%
適性検査・筆記試験 16.6% 16.2% 12.5% 19.1% 9.6% 10.9% 7.9% 19.2% 7.5% 11.2% 9.8%
グループディスカッション（対面） 0.4% - - 0.4% 0.8% 0.1% - 0.5% 0.2% 0.6% 0.4%
グループディスカッション（WEB） 1.9% 1.3% 1.3% 2.3% 1.3% 0.9% - 2.5% 0.4% 0.6% 1.4%
面接（対面） 0.5% 0.9% 0.3% 0.6% - 0.5% 0.3% 0.5% 0.2% 0.6% 0.1%
面接（WEB） 3.1% 1.3% 2.8% 4.0% 1.3% 2.3% 1.4% 3.1% 1.9% 1.2% 2.3%
選考を受けたことはない 62.9% 71.1% 71.9% 59.1% 73.8% 70.2% 75.9% 59.8% 75.7% 66.3% 77.3%

(１３) 【今月インターンシップに参加した学生限定】今月参加したインターンシップの期間を選んでください。【複数回答】

(１４) 【今月インターンシップに参加した学生限定】今月インターンシップに参加した企業の業種をお選びください。【複数回答】

(１５)

回答数

回答数

介護・福祉サービス

コンサルティング・調査
人材サービス（派遣・紹介）

精密・医療機器

スポーツ・玩具・ゲーム製品
その他メーカー

回答数

【今月インターンシップに参加した学生限定】今月インターンシップに参加した企業の従業員規模をお選びください。【複数回答】

(１６) 今月インターンシップの選考を受けましたか。当てはまるものをすべてお選びください。【複数回答】

回答数
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全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州
10,672 228 391 4,023 240 1,373 290 2,769 465 169 724

1社 1.4% 0.4% 1.8% 1.2% 2.9% 0.7% 2.4% 1.0% 0.9% 1.2% 1.4%
2社 3.7% 3.9% 3.8% 2.6% 5.8% 3.1% 4.1% 2.6% 6.0% 4.1% 5.2%
3社 12.5% 15.4% 18.7% 9.6% 17.5% 12.0% 19.3% 9.4% 17.2% 16.0% 16.4%
4社 7.3% 11.0% 9.0% 5.6% 10.8% 6.8% 10.3% 6.1% 7.7% 7.7% 9.5%
5社 26.6% 28.5% 26.3% 25.7% 22.5% 27.5% 30.3% 26.0% 28.2% 26.0% 30.1%
6社 6.0% 6.1% 5.9% 6.7% 7.5% 6.7% 4.5% 5.5% 5.6% 8.9% 5.2%
7社 5.4% 3.9% 5.4% 5.9% 6.3% 7.2% 6.9% 5.1% 5.8% 4.1% 5.8%
8社 3.6% 3.9% 3.3% 3.9% 2.5% 4.1% 3.4% 4.2% 3.9% 4.1% 3.3%
9社 0.7% 0.4% 0.3% 0.8% - 0.7% 0.3% 0.8% 0.6% 1.2% 0.6%
10社 22.1% 18.0% 18.7% 25.4% 17.1% 21.8% 13.4% 25.5% 18.7% 19.5% 16.2%
11社 0.2% - 0.3% 0.2% - - - 0.2% - 1.2% 0.1%
12社 0.6% 0.4% - 0.8% 0.8% 0.4% 0.7% 1.0% 0.2% - 0.4%
13社 0.3% - - 0.3% - 0.4% - 0.4% - - -
14社 0.1% - - 0.2% - - 0.3% 0.1% - 0.6% -
15社 3.8% 3.1% 1.5% 4.9% 2.1% 4.0% 1.4% 5.8% 0.9% 3.0% 2.5%
16社 0.1% - - 0.1% 0.4% 0.1% 0.3% 0.1% - - -
17社 - 0.4% 0.3% - - 0.1% - - - - -
18社 - - - 0.1% 0.8% - - - - - -
19社 - - 0.3% - - 0.1% - - - - -
20社以上 4.0% 1.8% 2.0% 4.9% 2.1% 3.3% 1.7% 4.9% 1.9% 1.2% 1.7%
インターンシップには参加したくない（0社） 1.4% 2.6% 2.6% 0.9% 0.8% 1.1% 0.3% 1.1% 2.4% 1.2% 1.5%

8.1 7.1 7.0 8.6 7.1 7.9 6.8 8.6 6.9 7.3 6.9
在学中の希望インターンシップ参加社数（21年卒）※2 5.1 4.7 4.5 5.4 4.5 5.0 4.0 5.4 4.8 4.6 4.6
在学中の希望インターンシップ参加社数（20年卒）※2 4.2 3.9 3.6 4.5 3.6 3.9 3.5 4.3 3.6 3.5 3.5
※1 「2020年5月までに参加したことがある」＋「今月（2020年6月）インターンシップに参加した割合」
※２ 21年卒、20年卒は「これまでにインターンシップに参加したことがある割合」として調査した結果を再集計
　（21年卒調査時期：2019年6月20日～30日、20年卒調査時期：2018年6月19日～6月30日）

全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州
10,672 228 391 4,023 240 1,373 290 2,769 465 169 724

自分の目的に合ったインターンシップを探せるか 51.1% 51.3% 54.5% 47.8% 55.8% 53.1% 55.5% 49.1% 51.8% 48.5% 51.7%
インターンシップのエントリーシート選考に通過できるか 71.5% 72.8% 70.1% 77.0% 62.5% 71.8% 65.9% 76.3% 67.3% 74.0% 63.7%
インターンシップの適性検査・筆記試験に通過できるか 59.1% 57.9% 54.7% 65.0% 52.5% 58.3% 50.0% 63.5% 53.5% 59.2% 52.5%

45.9% 45.2% 41.2% 51.4% 42.5% 46.6% 37.9% 51.0% 45.4% 49.1% 43.0%
インターンシップの面接に通過できるか 55.4% 54.8% 50.4% 61.3% 51.2% 54.2% 45.2% 61.2% 48.6% 56.2% 48.8%
インターンシップに参加して自分が成長できるかどうか 23.3% 20.6% 25.8% 22.6% 25.8% 24.1% 24.5% 22.1% 25.4% 23.1% 27.6%

43.4% 46.1% 50.4% 44.5% 46.7% 49.5% 51.4% 44.3% 50.8% 44.4% 46.3%
26.6% 26.8% 27.6% 28.2% 26.7% 28.6% 24.8% 26.5% 28.2% 29.0% 25.7%

インターンシップでちゃんと振舞えるかどうか 47.8% 54.4% 52.2% 48.8% 52.5% 54.8% 56.9% 50.1% 53.1% 52.1% 51.8%
インターンシップ先に通勤できるだろうかか 10.4% 10.5% 13.8% 8.3% 13.8% 11.1% 18.3% 9.5% 14.6% 13.0% 14.4%
マナー・言葉遣いに問題はないだろうか 42.6% 49.1% 46.0% 39.9% 50.4% 48.1% 52.8% 43.4% 49.5% 46.7% 46.0%
学業に支障が出るのではないか 18.2% 22.4% 22.0% 18.7% 21.7% 15.3% 22.4% 16.7% 18.1% 16.0% 17.0%
インターンシップの選考が公平公正に行われるか 11.3% 9.2% 12.0% 13.1% 8.8% 11.3% 9.0% 10.7% 8.2% 13.0% 10.2%
スケジュール調整はできるだろうか 36.6% 43.4% 44.5% 36.5% 38.8% 39.8% 43.8% 38.6% 42.8% 41.4% 40.9%
不安に思うことはない 1.0% 1.3% 0.8% 0.6% 1.3% 0.7% 0.3% 0.8% 0.6% 1.8% 0.7%

全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州
10,672 228 391 4,023 240 1,373 290 2,769 465 169 724

WEBがいい 16.7% 25.0% 23.8% 16.4% 21.3% 16.4% 19.0% 16.7% 21.7% 18.9% 20.0%
対面がいい 44.8% 39.5% 38.6% 47.2% 37.5% 43.8% 44.5% 45.1% 37.6% 39.6% 44.5%
どちらでも構わない 38.5% 35.5% 37.6% 36.4% 41.3% 39.8% 36.6% 38.2% 40.6% 41.4% 35.5%

全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州
10,672 228 391 4,023 240 1,373 290 2,769 465 169 724

75.2% 71.1% 74.4% 77.7% 71.3% 74.9% 70.7% 76.2% 73.3% 75.7% 77.2%
21.3% 24.1% 23.5% 20.0% 25.8% 22.1% 24.8% 20.4% 22.8% 21.3% 20.4%
2.8% 3.5% 2.0% 2.0% 2.5% 2.5% 4.1% 2.8% 3.0% 1.8% 2.3%
0.7% 1.3% - 0.4% 0.4% 0.4% 0.3% 0.5% 0.9% 1.2% -

96.5% 95.2% 97.9% 97.7% 97.1% 97.0% 95.5% 96.6% 96.1% 97.0% 97.6%

全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州
10,672 228 391 4,023 240 1,373 290 2,769 465 169 724

59.8% 58.8% 59.1% 62.6% 60.0% 58.6% 55.9% 58.4% 55.7% 59.2% 55.7%
43.4% 40.4% 47.1% 45.1% 47.9% 42.6% 39.3% 41.6% 44.5% 50.9% 42.4%
66.4% 70.6% 75.4% 70.8% 62.1% 69.6% 66.6% 66.8% 68.6% 65.1% 65.6%
12.9% 13.2% 9.5% 11.0% 12.9% 12.6% 15.5% 14.2% 12.9% 13.6% 14.2%

全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州
10,672 228 391 4,023 240 1,373 290 2,769 465 169 724

53.0% 51.3% 60.6% 52.1% 62.5% 63.7% 62.1% 51.3% 53.1% 55.6% 51.4%
50.3% 52.6% 55.0% 47.8% 52.1% 55.3% 50.0% 48.8% 52.9% 52.1% 52.2%
49.1% 50.9% 49.9% 50.5% 53.8% 53.9% 48.6% 52.0% 50.3% 47.3% 48.2%
74.6% 78.1% 80.3% 76.3% 77.1% 78.5% 79.7% 78.4% 76.1% 75.1% 75.8%
53.8% 60.5% 60.6% 56.6% 60.8% 55.6% 54.1% 55.4% 57.6% 53.8% 54.4%
51.1% 53.1% 57.3% 55.3% 55.0% 52.8% 54.8% 52.5% 52.5% 52.7% 51.4%
17.0% 17.5% 17.9% 18.5% 15.8% 14.8% 17.2% 17.1% 14.6% 16.6% 15.7%
26.3% 26.8% 24.3% 28.3% 27.5% 30.4% 23.8% 30.0% 29.7% 25.4% 25.3%
25.7% 28.9% 22.3% 29.2% 25.4% 23.7% 23.1% 24.8% 23.7% 30.2% 25.0%
28.4% 33.3% 30.7% 30.7% 26.3% 26.4% 28.3% 29.0% 28.8% 31.4% 29.1%
22.3% 24.1% 24.6% 26.5% 25.8% 24.8% 22.4% 23.9% 24.3% 26.6% 24.4%
9.4% 11.0% 10.5% 10.3% 7.9% 8.7% 3.8% 10.7% 6.5% 12.4% 8.6%

37.2% 46.5% 42.5% 41.4% 33.3% 39.3% 40.0% 41.3% 42.2% 36.1% 42.7%
3.8% 3.5% 4.9% 4.3% 2.5% 3.3% 3.4% 4.2% 3.0% 4.7% 3.3%

27.0% 26.8% 30.4% 29.7% 18.8% 32.8% 32.4% 29.9% 30.1% 29.0% 31.6%
1.3% 1.3% 1.0% 1.3% 0.8% 1.1% 1.0% 1.3% 1.1% 1.2% 1.5%
1.3% 1.8% 0.5% 1.4% 0.4% 1.1% 2.1% 1.0% 1.7% 1.8% 0.7%
0.8% 0.9% 0.8% 0.8% 0.8% 0.4% 1.4% 0.8% 0.6% 0.6% 0.3%
0.4% - 0.3% 0.3% - 0.6% 0.3% 0.4% 0.2% - 0.6%

OB・OGや社会人の話を聞く

インターンシップに参加して今後の就職活動の方向性が見えるかどうか

インターンシップに参加することで本選考に影響するのではないか

インターンシップのグループディスカッションに通過できるか

回答数
常に意識している

インターンシップ先を選ぶ際、就職活動を意識していますか。

回答数

インターンシップ以外に就職活動の準備として、いままでに行ったことがあるものをすべてお選びください。【複数回答】

回答数

(１８) インターンシップについて、不安に思うことはありますか。【複数回答】

回答数

在学中の希望インターンシップ参加社数（平均）

(２１)

時々意識することがある

(１７) 在学中、インターンシップには全部で何社くらい参加したいと思いますか。

常に意識している＋時々意識することがある

就職活動準備のための、企業が来るイベント（業界研究イベント等）に参加する

WEBセミナーを視聴する
就職情報サイトに登録する（登録情報を就活に向けて整備する)

(１９) インターンシップの形式について、WEBと対面どちらの形式がよいですか。今の心境に一番近いものをお選びください。

回答数

(２２) インターンシップ以外に就職活動の準備として業界・企業研究のために実施した、または実施しようと思っていることをすべてお選びください。【複数回答】

回答数

あまり意識していない
全く意識していない

どれもしたことがない
自己分析

(２０)

仕事（職種）研究
業界研究・企業研究

ビジネスコンテストへの参加

逆求人サイトへ登録する

学内ガイダンス（企業参加なし）に参加する
学内セミナー（企業参加あり）に参加する

業界・企業研究に関する情報をインターネットで検索する＊

 インターンシップも含め、就職活動前の準備は何もしない予定

業界・企業研究は、インターンシップだけ行う
その他

業界・企業研究に関する書籍を読む
大学のキャリアセンターに相談

新卒紹介に登録する
資格の勉強

気になる企業の採用ホームページを見る

SNSやまとめサイトで就職関連の情報を調べる
就職活動を終えた先輩（４年生）に話を聞く
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全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州
10,672 228 391 4,023 240 1,373 290 2,769 465 169 724

52.4% 48.2% 56.8% 51.8% 61.3% 60.5% 61.0% 50.0% 54.2% 55.0% 51.7%
52.5% 49.6% 56.0% 51.6% 53.8% 58.2% 53.8% 51.9% 53.5% 51.5% 53.5%
48.1% 49.6% 54.2% 49.2% 52.5% 54.3% 54.1% 48.8% 51.2% 46.7% 47.4%
66.7% 71.9% 75.7% 67.3% 71.7% 72.2% 71.0% 69.6% 70.8% 68.6% 66.2%
43.7% 46.9% 48.8% 45.8% 50.8% 46.2% 45.9% 43.8% 48.4% 44.4% 44.8%
46.9% 52.6% 50.6% 49.5% 51.7% 51.2% 55.5% 47.9% 49.7% 42.6% 48.9%
19.3% 23.2% 18.2% 20.7% 20.0% 18.4% 19.0% 19.7% 16.1% 23.1% 19.8%
27.2% 30.3% 27.9% 29.1% 27.5% 31.7% 26.2% 30.2% 29.2% 27.8% 27.1%
27.4% 31.6% 26.3% 31.6% 20.8% 24.9% 24.5% 26.9% 24.9% 23.7% 26.9%
27.3% 28.9% 32.7% 28.6% 22.5% 26.5% 27.9% 27.8% 28.6% 32.0% 28.2%
19.1% 24.1% 19.7% 21.3% 17.9% 22.3% 20.7% 19.5% 23.2% 24.9% 23.5%
8.2% 7.9% 10.0% 9.1% 6.3% 7.8% 3.8% 9.9% 5.6% 11.8% 7.2%

32.2% 36.8% 35.8% 34.2% 34.2% 36.5% 39.0% 35.2% 37.0% 38.5% 36.5%
4.4% 3.5% 5.6% 4.7% 2.9% 3.8% 3.4% 4.9% 3.0% 5.9% 4.4%

26.3% 29.4% 29.4% 27.9% 20.0% 30.2% 32.1% 28.4% 33.1% 34.3% 29.3%
1.6% 1.8% 1.5% 1.3% 0.4% 2.3% 1.4% 1.6% 1.1% 1.8% 1.8%
1.5% 1.8% 1.3% 1.3% 0.8% 1.5% 1.7% 1.5% 1.3% 2.4% 1.8%
1.0% 0.4% 0.8% 0.9% 0.4% 0.9% 1.4% 0.7% 1.1% 0.6% 0.6%
0.6% 0.4% 0.5% 0.4% - 0.7% 0.7% 0.5% 0.6% - 0.8%

全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州
10,672 228 391 4,023 240 1,373 290 2,769 465 169 724

44.0% 39.9% 49.4% 42.2% 48.8% 53.7% 50.7% 41.0% 43.4% 38.5% 42.8%
37.7% 36.4% 40.2% 33.7% 36.7% 42.6% 38.3% 35.3% 40.4% 32.0% 37.3%
32.9% 33.3% 37.3% 31.0% 29.2% 35.8% 31.7% 31.7% 35.3% 35.5% 32.9%
53.3% 49.6% 57.8% 52.4% 56.7% 57.5% 57.6% 55.7% 58.1% 50.3% 54.6%
33.7% 37.3% 38.6% 34.4% 32.5% 34.6% 33.1% 33.3% 36.6% 35.5% 33.3%
51.0% 59.6% 54.0% 54.1% 55.8% 52.4% 55.5% 53.4% 54.0% 55.6% 51.2%
26.3% 29.4% 27.1% 27.6% 25.0% 24.3% 21.7% 27.8% 23.9% 25.4% 26.7%
20.9% 19.3% 20.7% 21.0% 19.6% 25.3% 17.6% 22.2% 21.5% 20.1% 21.3%
13.0% 15.8% 8.7% 14.2% 10.0% 12.5% 8.6% 12.4% 10.1% 14.2% 11.3%
21.1% 26.8% 24.0% 20.8% 16.3% 20.5% 20.3% 21.7% 20.4% 25.4% 21.0%
14.5% 15.4% 13.0% 16.4% 11.3% 16.2% 15.5% 14.9% 17.2% 17.8% 19.2%
5.5% 3.9% 6.9% 5.7% 5.0% 5.3% 3.1% 5.7% 3.7% 8.9% 4.0%

16.8% 18.4% 18.4% 17.1% 18.8% 18.0% 17.2% 17.2% 19.1% 18.9% 18.9%
3.2% 2.6% 2.8% 3.0% 1.3% 2.9% 2.4% 3.2% 2.6% 4.1% 3.9%

16.5% 12.7% 20.7% 16.8% 12.1% 20.0% 19.0% 16.7% 20.2% 18.3% 19.9%
1.3% 0.9% 1.5% 1.0% - 1.5% 1.0% 1.3% 0.2% 2.4% 1.8%

24.4% 25.4% 24.8% 28.2% 25.0% 27.3% 27.6% 28.5% 26.7% 34.9% 27.5%
7.7% 9.6% 5.6% 9.4% 8.3% 8.7% 7.2% 8.2% 7.7% 10.7% 6.5%

11.6% 16.2% 12.3% 13.7% 12.9% 11.7% 11.0% 12.9% 14.0% 13.0% 13.0%
15.1% 18.0% 17.9% 16.5% 11.7% 15.3% 17.6% 15.9% 17.0% 18.9% 18.6%
22.3% 27.2% 30.9% 23.0% 20.0% 22.4% 25.2% 23.9% 27.5% 26.6% 25.3%
1.2% 2.2% 0.5% 0.7% 1.7% 1.0% 2.4% 1.4% - 2.4% 1.0%
1.1% 2.2% 1.5% 1.1% 0.8% 0.9% 1.7% 1.2% 0.9% 1.2% 1.0%
0.9% 1.8% 0.3% 0.6% 0.4% 0.9% 1.0% 0.7% 0.6% 1.2% 1.0%

全体 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州
10,672 228 391 4,023 240 1,373 290 2,769 465 169 724

20.5% 16.2% 17.6% 20.2% 20.0% 14.7% 17.2% 18.6% 20.6% 18.3% 18.2%
就職活動の方向性は検討中 77.8% 82.0% 80.8% 78.3% 77.9% 83.5% 80.3% 79.7% 77.8% 79.9% 80.5%
就職活動のことはまだ考えていない 1.7% 1.8% 1.5% 1.5% 2.1% 1.7% 2.4% 1.7% 1.5% 1.8% 1.2%

就職活動の方向性（志望業種や企業、職種、大事にしたい価値観など）が固まった

現在の状況として当てはまるものをお選びください。(２５)

(２４)

回答数
学内ガイダンス（企業参加なし）に参加する
学内セミナー（企業参加あり）に参加する
就職活動準備のための、企業が来るイベント（業界研究イベント等）に参加する

WEBセミナーを視聴する
.職種・仕事研究に関する情報をインターネットで検索する＊
就職情報サイトに登録する（登録情報を就活に向けて整備する)
職種（仕事）研究に関する書籍を読む
大学のキャリアセンターに相談

(２３) インターンシップ以外に就職活動の準備として職種・仕事研究のために実施した、または実施しようと思っていることをすべてお選びください。【複数回答】

WEBセミナーを視聴する
就職情報サイトに登録する（登録情報を就活に向けて整備する)
自己分析に関する情報をインターネットで検索する＊
自己分析に関する書籍を読む
大学のキャリアセンターに相談する
OB・OG訪問や、会社訪問で社員に会う
就職活動を終えた先輩に話を聞く

OB・OG訪問や、会社訪問で社員に会う
就職活動を終えた先輩に話を聞く
SNSやまとめサイトで就職関連の情報を調べる

回答数

新卒紹介に登録する
資格の勉強をする
ビジネスコンテストへの参加
他者（友人、家族、社会人）に自分の特徴について聞く
アセスメントツールを活用する
学生生活のたな卸しをする
課外活動に熱心に取り組む
学業・研究活動に熱心に取り組む

その他
自己分析は、インターンシップだけ行う

SNSやまとめサイトで就職関連の情報を調べる

インターンシップも含め、就職活動前の準備は何もしない予定

逆求人サイトへ登録する
気になる企業の採用ホームページを見る

逆求人サイトへ登録する
気になる企業の採用ホームページを見る
新卒紹介に登録する
資格の勉強をする
ビジネスコンテストへの参加
職種（仕事）研究は、インターンシップだけ行う
その他
 インターンシップも含め、就職活動前の準備は何もしない予定

インターンシップ以外に就職活動の準備として自己分析のために実施した、または実施しようと思っていることをすべてお選びください。【複数回答】

回答数
学内ガイダンス（企業参加なし）に参加する
学内セミナー（企業参加あり）に参加する
就職活動準備のための、企業が来るイベント（業界研究イベント等）に参加する

Copyright (C) 2020　Mynavi Corporation　　　28P


